


Ｑ２　（仮称）南花台中央公園の整備イメージについて。(2022年11月20日 アンケート実施分)

①よく理解できた 9 人

②理解できた 40 人

③あまり理解できなかった 7 人

④理解できなかった 4 人

無回答 13 人

73 人

Ｑ２　（仮称）南花台中央公園の整備イメージについて。

③、④を選択された方はその理由をご記入ください。(2022年11月20日 アンケート実施分)

■ 説明不足

■ 一方的に説明するだけで質問できないのは納得しがたいです。

■ 障害者にもやさしい使用しやすい公園に

■ 実際のイメージが想像できていません

■ 第10公園の転用に反対（意図的に近くを購入した）

■ 計画は理解できたが、対策等については理解できない。

Ｑ３　今日の説明会を聞いて特に興味がある項目（場所、施設等）を選択ください。

広場 195 人

遊具 90 人

サッカースタジアム 103 人

ピロティ 29 人

園路 39 人

駐車場 59 人

駐輪場  24 人

トイレ 74 人

周辺の歩道・車道 88 人

その他 15 人

無回答 30 人

■ 騒音の問題が気になる。

■ 賑わい施設

■ 街灯

■ グランドゴルフ等運動場設置

合計
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①ぜひ参加したい 28 人

②時間が合えば参加したい 159 人

③参加したいと思わない 13 人

④わからない 30 人

無回答 66 人

296 人

■ コミュニティは大切なことだと思いますが、できた後に考えるのではなく今の段階でもっと意見交換が必要だと思います。

■ 地域設備に参加されている方は既に固定されていると思います。施設が変わったことで、変化はないと思います。

■ 市の事業を住民に丸投げする様な事のないように。

■ まず元気になって足をきたえないと参加は無理だと思う
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■ 期待はしているのですが自身の性格上で率先しての活動や発信が苦手です。

■

■ 時間がない。興味はあるが動かないと思う。

■ 足が悪いので、行けないかもしれない。

■ 年齢的に無理。（参加したい思いはある）

■ 体力に自信がない。

清掃活動に協力できれば…。少しでも。エリアを決めて募集されたら応募したい。

同居中の家族を含めて、参加できるだけの時間と余裕が今はございません。

市政は南花台は高齢化が進み施策をと言いながら、人を呼び込み活性化を計るのに注視し、福利厚生への配慮がなされないため

ボランティアの内容により参加したい

Ｑ７　今回のご説明した（仮称）南花台中央公園パーククルー構想について、今後このような取り組みへ
 　参加したいと思いますか。

合計

先の事なのでわからないから

健康の問題で参加はむずかしいと思います。

高齢者の活用（前職・現役職等の経験を活かす。趣味を活かす等）

知り合いがいないと参加したいと思えないため。

第4公園には恩があるが、孫もいないのであまり大事な場所と思えない

高齢者故、健康であれば出来ることに参加したいが…。

高齢であるため。

高齢化に伴い、年2回の一斉清掃でさえ難しい家庭が増えてきております。その家庭周辺を清掃するために近隣負担が増えている

事が実状です。住民に求めすぎではないでしょうか。

整備方針の中で「スペランツァ大阪」をわがまちのチームとして身近に感じ…とありますが、それでしたらスペランツァの方や

コノミヤ社員の方が清掃活動など率先して行われたらいかがでしょうか？。

サッカー場が出来る事に対して心良く思っていない方が多数です。住民へのボランティアや負担を強いる前に住民へ寄り添う姿

勢を見せていただきたいものです。

若い人は参加してなさそう。おじいちゃんおばあちゃんの集まりってイメージ…具体的に何をするのかよく分からない。

仕事で多忙なため

南花台は自治会活動など活発過ぎて、ある意味大変なのでそれが嫌で引越ししたいぐらいである。

これ以上はやりたくないのが正直な気持ちです。

イベント次第です

自治会の役員経験や市役所の担当者と接する機会があったが、いつも感じる事

地域の接点や協働など古い考え方が理解できないため。割り切った付き合いがしたい。

健康問題に不安があるので

高齢化が進み、現在も親の介護もしておりますが、なかなか、自分自身も時間が無く、参加不可能です。
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Ｑ４　Ｑ３の項目を選択した理由をご記入ください。（自由記述）

■ 広場

20代 今年子供が産まれるので近くに大きな公園が出来てとても嬉しいです。

30代
みんなよく橋本市や奈良県まで公園遊びに行っている。（幼稚園の友達）。小さい子やみんながあそべる公園がうれしい

です。

30代
子どもが安心してすごせて遊べる広場を利用したい。また子どもだけでなく、犬もパートナーとして一緒にあそべる場所

がほしい。

30代 子供がおもいっきり遊べる場所

30代 遠出ができない車椅子の母親を散歩や、地域の夏祭りやそれ以外の季節イベントに連れ出してあげやすくなるから。

30代 子どもを遊ばせたいので。

30代

・子連れの親子や、友人同士などが気軽に集える、雰囲気のいい広場ができると嬉しい。

・その他を選択したのは、おしゃれなカフェなど、景観に配慮した飲食店が欲しいため。

・トイレが汚い公園が多いなか、トイレが綺麗で女性や子どもが安全に使用できる公園は魅力的だと思うので。

30代 まさに子育て中で、近くに安心できる公園があったらいいなと思っていました。

40代 今の公園をつぶすのなら、出来るだけ同じ物を子供が希望している。

40代 第10公園に替わる公共性の高い公園造りに期待している。

40代 公園の芝生の維持管理は誰がどのお金を使うのか。

40代
もし出来るなら桜を植樹していただき、お花見が出来たらうれしいです。もちろん消毒・管理等の問題もあると思いま

す。よろしくご検討下さいます様お願い致します。URの桜が年毎に小さくなっていって淋しく思ってます。

40代

広場ーみんながのんびり休憩できる日陰もあるピクニック出来そうな場所になれば子供も地域から集まる活気あるスポッ

トになるかなっと思いました。広場やスタジアムー災害時の避難所として貢献できて、南海トラフの際に周辺地域の避難

所の中心地になれると思いました。

40代 小さい子どもがおり安全で楽しく設備が整った公園が出来て欲しい。

50代 子供を連れて行き、一緒に遊びたい

50代 現在第10公園で出来ている球技（特に野球）は同じように出来るのか?教えていただきいです。

50代 孫が来た時、遊びに行きたいため。

60代 明るいイメージで楽しみにしています。

60代 広場には⾧イスがほしい。

60代 公園の有効活用の観点から多くの人に利用されるように強く望んでいるからです。

60代
全ての世代が気軽に楽しめる健康遊具や、屋根付きの大きなトランポリン（ふわふわドーム）。

噴水による演出が楽しめる親水広場、健康管理を意識したベンチ、スケートボード広場と多方面に考えて頂きたいです。

70代 子どもも大人もくつろげる場所であること

70代 公園利用の中心的施設だと思われますので、充実していただきたい。

70代 広場が出来る事はとてもうれしいです。近くでのんびりしたいです。

70代 広場 : Walkingや健康保持に利用したい。

70代
私は耳が聴こえませんが、散歩したいが安心して歩く事が出来ません!。出来たら広い公園で、ゆっくり歩いて休けいした

りしたいです。花が好きなんで、いろんな花を植えて欲しいと思っています。安心して歩きたいです。

70代

散歩や運動したりくつろいだりする広い公園ととても良いと思う。町内を歩いている人も多いが、すれ違うだけで住民の

方とふれあうことが少ない。公園だとのんびりでき、ふれあいも生まれるのではないかと思う。コロナでこもっているこ

とが多いので、特によいと思う。

70代 キャッチボール等キックボード等使用できる広場。南花台1週ウォーキングの設定（案内板や距離数）

70代 南花台の他の公園の用途との違い、関係についての考え方は?。他の公園は利用されているのか、価値があるのか?。

70代 高齢なので上記項目で興味あるのは広場くらいです。

70代
広場－花火（とくに打上花火など）禁止にしてもらいたい。夜間遅くまで人の溜まり場所とならないようにしてもらいた

い。
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70代
・広場で南花台の「イベント」を実施したい。

・周辺の歩道わきに桜（さくら）を植えてほしい。

70代 ・広場でボール遊びとか子供が歩道や車道に出れないようにされてるのでしょうか?。

70代 広場は日常的に住民が利用しやすいことが必要。

70代 子供達がのびのびと遊べるように。

70代
就学前の子と同居しているが、パンフレットを見るかぎり南花台は高齢者が多いので、お年寄り向けに広場や遊歩道、花

壇などにスペースが広くとられていて、幼児や小学生の遊び場としてはさびしい気がする。

80代 広場の使い方が非常に気になるし、大事だと思うから。

80代以上 高齢者もグランドゴルフなどで利用できるスペースがあるかどうか、なければ必ず確保して頂きたい。

無回答 広場で球技はできないのか?。その場合、どこか子ども達がサッカーなどする場所があるのか？など知りたいです。

■ 遊具

30代
小学生と幼児がいる為、遊び場や施設が気になりました。またスタジアムでキッズ向けのスクールなどが有ればいいなと

思いました。

30代 子どもがいるが、近隣の公園に遊具が少ないため、幅広い年代の子どもが遊べる遊具があると嬉しい。

40代
子供がいるので、広場や遊具がどのようなものになるのかが気になります。にぎわい施設の詳細を知りたいです。(どう

いった施設が検討されているのか。)

50代 孫が遊びに来た時に、広くて、楽しい遊具のある公園ができたら、すごくうれしいです。

60代 孫が来た時に一緒に遊べたらと。また自分の健康のために役立てたいです。

60代
・遊具について。今ある公園をなくして、ここに集約するのなら、第10公園の代替として南花台小学校のあと地を使える

ようにしてほしい。

60代
河内⾧野市には子供が遊べる遊具のある公園がほとんどないので他市に行きます。子育て支援をうたうならあってもいい

のでは。

60代
少子高齢化で若い世代の転入には広々とした安心感ある広場に遊具は必要と思います。

にぎわい施設では老若男女が気軽に参加出来るイベントが企画される事に期待しております。

70代 今までの遊具等が古くて、新しいものが出来る事。

70代 子供に興味があるので。

70代 健康増進の為の散歩、運動（軽い）高齢者むけの遊具があれば良いなと思います。

70代 ・パンフレットをみると遊具が少ないように思う。子供同士が遊べる遊具の増設を!!。

70代

・子供達が夏に水遊びできるような小川、池、リズム噴水のようなものが楽しいではないでしょうか。

・遊具・子供が楽しめるものの他にシニアも体力づくりなどできる、体をうごかせるものがあると良いと思いますがいか

がでしょうか。

70代 高齢者が手軽に利用できる運動用具器が欲しいと思う。

■ サッカースタジアム

30代 スタジアムは一般開放されますか。

30代 サッカー観戦が好きなので。

40代

南花台みらいアンケートの「南花台で生活していて不満なこと」の理由と、公園施設が30%になっている根拠資料を開示

して下さい。南花台に公園を作る事と、サッカースタジアムを作る事の結びつきがわからない。

住民の事を考えてスタジアムを作るのではなくコノミヤ中心にスタジアムを作るとしか思わない。音・交通の車等を考え

ると住宅街にスタジアムを作る事は理解しがたいです。他のスポーツ施設は検討されましたか?

40代

なぜサッカースタジアムありきの考えになっているのか理解できなかった。コノミヤがあるからサッカー場という様にし

か思えない。河内⾧野には子供が行う体育館も少なくサッカーと限定する説明をお願いしたい。又、周辺の交通について

応援の音等の対応、対策もとれているのか説明してもらいたい。

40代

子供達や南花台の住民の事を考えての公園づくりであるなら、サッカースタジアムを作る事は必要なのか。どうしてもス

ペランツァありきの南花台という風にしか思えない。今まで静かに平穏な町だったのが、騒音で日々の暮らしに影響が出

ないか心配です。
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40代
スタジアムは人が集まる場所だから。近くにきれいなトイレがないから。治安悪化にならないような歩道にしてほしいか

ら。

50代 ・サッカーを生で見られるのは楽しみです。（近くで）

50代

団地の真ん中にあるスタジアムは、他にないと思います。

スペランツァ強くなって、周辺から「うるさい！」と言われる程、地域を盛り上げてもらいたいです。

補強、育成、地域からのスター候補発掘お願いします！

50代 賑わいと健康的な施設であり、期待したい。サッカーの試合は積極的に応援したい。

50代
ピロティとは？なんですか？駐車場は何台？無料ですか？サッカースタジアムは、公式戦も行われるのですか？観覧はで

きるのですか？

50代

下里サッカー場を見た事がありますが、デザインがシンプルというかインパクトがないので、SMSが豊かな時代なのでお

金をできるだけ抑えながら、インパクトのあるサッカー場、公園を作ってほしいです。あと、駐車場は近隣の住民も便利

なので24時間タイムズのような形にしてほしいです。

50代 住民以外の多くが利用するサッカースタジアム。

60代 スタンドは東側道路側がよいのではないか。

60代 ・サッカーの観戦希望

60代 趣味でサッカーをやっているが、一般人でもサッカー場が使えるのか気になります。

70代
住民が使い易い様に考えました。現在使用中のサッカースタジアムのように他地域の人に利用が中心にならないようにし

て下さい。

70代 サッカースタジアム開設は若者がやってくる活気が溢れる様が予想できる。年配者の多い町に大きな楽しみとなる。

70代 スタジアムが出来て南花台という町が活気づいて、若い人達がまた戻って来るような町作りを期待しています。

70代 サッカースタジアム : サッカーの試合観戦をしたい。

70代 サッカースタジアムー観覧するのが楽しみ。

70代
テレビでサッカーを観戦した事はありますが、実際のサッカーを見た事が無いので、選手がグランドを走る様子を見たい

ので選択しました。

70代 サッカーで南花台をもり上げたい。

■ 交通・渋滞・騒音・住環境

40代 駐車場があるので、遠方の友人をよんで一緒に公園であそぶことができそう。

20代

そんなに観客が来るとは思ってませんが、ゴミのポイ捨てや騒音を懸念してます。ナイターの試合をもしするのであれ

ば、子供が寝る時間(20時頃)には終了し、住宅街にふさわしい静かな環境にしてください。住宅街だと思って家を購入し

たのに、何を勘違いしてるのかサッカー場なんて作られて迷惑でしかありません。

30代 子育てに最適な環境を求む。

30代
スタジアムの近くに住居があるため、騒音・交通渋滞・違法駐車・ゴミ問題・治安が気になるため。

ネガティブな部分に対しての説明、対応方法が少ない事が気がかりです。

40代 安全面。渋滞が心配

40代 イメージ図（公園歩道）の図で車道と公園の間に何もないのは、子供を持つ親からすると、とっても心配です。

40代
駐車場のスペースが少ないように思う。遠方からも人を集めたい場合、広い駐車場は絶対必要。近隣に路駐の車が増えな

いようにしてほしい。

50代
どれだけの騒音になるのか。通常子供達が使えるのか。周りだけを使うのであれば、南花台の真ん中には必要ないと思い

ます。

50代 散歩目的。渋滞が発生しないか心配。

50代 環境がよくなるのが、楽しみです。

50代 子供が事故なくアクセスし、みんなで遊べる空間であってほしいから。

60代
・試合開催時の道路状況、試合終了時などは交通集中により渋滞が予想される。R371からの渋滞もあるのではないか？

・グランドと周辺住宅の間に緩衝地帯がいるのではないか。観客の歓声などの騒音緩和のため。
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60代

広場、スタジアムはどんなのが出来るのか楽しみ。駐車場は、広場・スタジアムで十分な台数が停められるようにしてお

かないと、近所に路駐されると、住民の方々に迷惑。コノミヤの駐車場も、本来買い物に来られた方が駐車出来ないと、

それも迷惑。

60代
環境の配慮

イベントなどのフル活用し展開でマンネリを防ぐ。安全安心で皆が楽しく過ごせる環境づくり。

60代 周りの交通渋滞が心配です。トイレも災害時の時の為に 多く作って欲しいです。

60代

交通関係の不安を多々感じる。路上駐車の問題。歩行者のマナー(ペット連れの散歩も含む→首輪を繋げていない)歩道が

あるにも関わらず、堂々と車道を歩いている。(対向車が来ているにも関わらず)→運転中、何度もヒャッとした。横断歩

道、車線区分の消えかけた状態→運転者には識別しにくい(特に夕暮れから夜間)全般的にもっとオープンに住民に問いか

けや意見募集もするべきではないかと思う。河内⾧野市の行政に関しては他市町村と比較して、あまりにも後手後手で行

動が遅すぎると痛感している。

60代 家から離れた人の為、駐車券は無料にして欲しい。

60代 路上駐車されないようにしてほしい。

60代
未来を担う若者、子供世代と高齢者がどのように融合出来るのか、するのか。

また、住宅地の中にあるので周囲の環境との融合などが気になりましたので。

60代

スタジアムの駐車場の駐車できる台数が少ないように見える。入りきらない車が、コノミヤの駐車場に停める可能性が高

い。

臨時駐車場の予定地などあるのでしょうか。

車の出入が多くなって場合に、高齢者や子供たちの危険が増えるのではないでしょうか。対応策はどうなっているので

しょうか。

70代
スタジアム周辺は一方通行があるので、わかりやすくして下さい。時々逆走もありますよ。はじめての人にもわかりやす

くして下さい。

70代 子供が楽しめるように。自転車の利用が多い。

70代 サッカー大会がある日に路駐があふれると思う。クラブハウス前の広場も駐車スペースにすべき。

70代 ・サッカー試合の当日、駐車場が足りないのでは?。路上駐車がふえるのが心配!!

70代 最近車道の舗装工事が目立ちますが、歩道の整備（特に小中学校あるいは幼稚園の通学路）を望みます。

70代 買物に行くのに自転車に乗るので、周辺の歩道と車道がどのように変っていのがとても楽しみです。

70代 住環境として安全・安心が主軸として考慮しているかを問う。

70代 サッカー場の駐車場が少なそうですが大丈夫なんでしょうか?。

70代
サッカースタジアムへの来園には車での来園が多くなると思うので、公道からスムーズに入れるように工夫するべきに感

じる。

70代
防犯上の不安をなくしたい。

夜間の周辺道路の明るさを確保したい。

80代以上 高齢者にふさわしい路線バスのコースと、駐車場の確保をする。各種の災害に対応できるように配慮する。

80代以上 サッカー開催時の騒音対策はどうか。特にUR団地及び近隣住宅地に影響があると思う。

80代以上 駐車場に電気自動車対応の充電施設を備える。駐輪場はスポーツ車対応のスタンド設置を備える。

80代以上 住宅内の走行はやめて下さい。

80代以上 駐車場に出入りする自動車による交通事故が絶対にないように安全対策を十分にお願いいたします。

無回答

・新設されるものが使い勝手の良いものかどうか気になっている。

・パンフレットに載っている駐車場のスペースで足りるのか気になる。不足による路駐されない様に確保してもらいた

い。

・歩行者が安全に歩く事が出来る様に工夫してほしい。

無回答

・ナイターはしない方が良い。光障害で困る住民がある。←夜は静かで暗い方が人間の精神面にとっては良い。

・車の通行量が増えるのは困る。ぜひとも公共交通機関を利用してもらうように。

・静かで住み良い南花台であってほしい。
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■ 防災対策

20代 ウォーキングができるように街灯を設置してほしいです。

60代
広場、スタジアムは災害時の一時避難所として活用できる防災施設のある公園、スタジアムにして欲しい。

また、トイレ・水道は災害時でも使える防災トイレ・耐震水道として整備して欲しい。

70代 防災対策に十分な配慮必要

■ その他

20代 地域の多くの人が利用することになると想定されるため。

30代 南花台にははっきりしたジョギングコースがないので整備されたら運動ついでに走ってみたい。

30代 実際どの様に完成するのかイメージが湧かない所もありますが、楽しみです。

30代 高齢化、過疎化する南花台の活性化になると思うから。

30代 実際どの様に完成するのかイメージが湧かない所もありますが、楽しみです。

40代

・オープンカフェの設置（海外の様なテーブル、イス等）

・キッチンカー等の乗り入れ

・フィールドアスレチックの設置（中・高学年生も遊べる様に）

・健康器具の設置（高齢者の為に）

・朝市の開催  等々

40代 乳児がいるので、もう少し大きくなって遊ばせられるから。

40代
周辺歩道ーウォーキングやランニングのコースになれば良いと思います。気持ちよく運動したくなるように整備されたら

いいなと思います。

40代 自分が利用しようと思っている場所だから。

40代

子育て世代として、新しくできる公園には期待している。

南花台小学校が、小中一貫校となることに伴い、第十公園が閉鎖されると聞きました。新しい公園では、球技（サッ

カー、野球、バスケ）ができるかできるのかが気になっています。もしできないなら、ボール遊びができる公園がなくな

るのでは？と危惧しています。

40代 ランニングできるスペースがあるとうれしいです。

50代 親が第10公園でグランドゴルフをしているが、来年春よりできなくなると悲しんでいます。

50代 パンフレットの完成イメージイラストや説明文から想像できないところが多いからです。

50代
・にぎわい施設の建物にどんな店が入るのか楽しみです。

・公園内でジョギング出来そうで楽しみです。

50代 孫がいるので孫と一緒に利用したい

50代
公園と南花台のメイン道路の間に柵などあるのか？公園で子どもが遊んでボールなどが道路に出ない対策はあるのか？な

ど

50代 どのように整備するのか知りたいので。

50代

今の、第10公園のような、自由に、野球が出来たり、サッカーが出来る公園が必要だと思います。

広場での規制があれば、子供達にとって、楽しくないと思います。

小学生は、第10が狭くなったり、なくなるという、情報を聞いており、「野球できへんやん」と言うています。もう、決

まっているのでしょうが、子供達の意見も聞くべきだと思います。

50代 バーベキューは禁止ですか？ペットは不可にしないとフンやおしっこの問題が出て来る。

50代 楽しく寛げて皆んなが集える空間が良い。

50代 トイレがきれいに維持されるかどうか心配。

50代 自分が使うかもしれない広場、遊具…。特に高齢者が使えるもの。

50代 地域の皆様のいこいと健康のための散歩コースがほしいため。

60代 事故の無い様に整備してほしい（駐輪場、周辺の歩道、車道を選択）

60代 スポーツイベントに必要だから（広場、スタジアム、駐車場、トイレ、周辺の歩道、車道を選択）

60代 お年寄りの運動、健康器具の設置、雲梯、足つぼ（マット他）
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60代
広場でのイベント関係やサッカースタジアムでの試合がない日の地区的活用等で、南花台の盛り上がりを期待したいか

ら。

60代
・老若男女、誰もが使いやすいやさしい施設ができればいいと思っています。

・⾧期間でも管理しやすいものになってほしいです。

60代 楽しそうかな?

60代
公共公園の美化は、主にトイレが大事だと思う。清潔感と衛生的であれば公園利用者も快適で公園利用者も増えるだろ

う。

60代 散歩のルートにしたい。

60代

・にぎわい施設とは商業店舗のことでしょうか?。採算がとれるのか心配。トイレの維持管理の為にも人が常駐している

方がいいのはわかるが、収支がとれるのか。

・広場の周囲を走ろうとすると、この部分がじゃまになって、途中から芝生の部分を走る人がいて荒れることになると思

う。

60代
若い世代の人達が、楽しく安心して暮らせ、魅力ある町にする為に工夫してもらいたいと思います。

となり町の橋本市では、杉村公園の遊具に沢山の子育て世代が休日に利用しています。

60代

３５年程住んでいますが、子供の声で賑わっていた当時が懐かしいです。その子供達はすでに他の地域で家族を持ってい

ますし、ここは便利が悪いと言います。私は田舎で育ったので自然一杯の南花台は大変気に入っています。もっと若い人

達が住みたいと思える様な街にして欲しいです。その為にも魅力ある緑が多い広場、四季毎にお花が咲く園路を希望しま

す。そうすると老若男女共に散歩がてら人が集う公園になると思います。孫達もしょっ中遊びに来ますので、楽しい遊具

が有れば嬉しいです。

60代
老若男女、障害者が安全に癒される場所であるかどうか気になります。又悪天候の時にも利用できる場所であれば有り難

いです。

60代 人が増えて町が活性化する。

60代

若い世代の住民が多くなるような大胆な施策が必要です。せめて住民でなくても、当市に訪れる人を増やしたり興味を

持ってくれる話題づくりがあれば良い。我々高齢者向けの事など気にせず、市⾧、市職員、市会議員は意識の方向転換し

ましょう。

60代 適当に木陰があり気持ち良く散歩できる歩道

60代
南花台の活性化のためには若い世代のファミリーが増えることが最も重要です。そのためには、公園の整備と併せて周辺

にしゃれた店や子供ら体験施設等が生まれてくる。社会環境の整備が望まれます。

60代

「にぎわい施設」のワンフロアに南花台の「中央集会所」のスペースを設けて頂く事は出来ないでしょうか？ 現在の「西

集会所」は隣接地の土砂崩れの影響で今も使用出来ない状態が、既に2～3年続いています。

また現在、本部的役割をしている東集会所に付いても、「急傾斜地崩壊特別警戒区域」（指定済）に建っており、大災害

などの発生時には使用出来ない（機能しない）事が十分考えられます。本来、集会所や公民館などと言う建物は「安全最

優先」で緊急時には近隣住民の避難場所にも出来る物でなくてはならないと考えます。

是非、南花台の「中央集会所」のスペースを確保して頂きく存じます。

60代
あまりにも広場、遊具の活用法が魅力がなさそうで

第10公園風のようなパンフレットのようなので！

60代 散歩の時に立ち寄りたいので、興味がある場所です。

60代 利便性

60代
散歩コースに入れたいので、気になります！

サッカー近くで観戦できるのかな？。楽しみです。！！

60代
お花見（ピクニック）ができたり、孫を遊ばせたりできそうだから。

南花台の公園はどこも駐車場がなく不便だったから。

70代
周辺の歩道、私は毎日一時間をかけて散歩を夕方に行なっている。町内外周は少し暗いところもあり不安だが、周辺歩道

を整備する事により、より安全な散歩道になる事を嬉しく思う。トイレ設置もありがたい。

70代 日常的に利用する可能性が有るので楽しみです。

70代 昨年7月に亡くなった父親が神戸一中のサッカー部でゴールキーパーをやっていた。

70代 自分自身が利用する機会が多いかなと思って。
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70代 若者（子育て世代含む）が気楽に暮らせる街を再生してほしいです。

70代 クラブハウスでの食事や打合せなどによる日常のコミュニティ作り

70代 スポーツ地区として発展することを期待しています。

70代 散歩コースになるのかな?。知人達と話しをする所があるかな?

70代 誰でも気持ち良く利用できる公園であって欲しいので。

70代
・古くなった公民館の移設

・老人が集える建物などが欲しい

70代

第10公園の「用途廃止」が決定したなら、現在第10公園にて、週2回グラウンドゴルフを行っていますが、これの代替地

として、利用を認めてもらいたい。グラウンドゴルフは23年間続いて来ており、現在50名。常時40名以上の参加で、唯一

全住区の仲間が活動している自主的集まりです。活動場所の確保がなされるならば、更に多くの住民が参加出来る活動に

広がることが期待できます。時間帯により、主婦や子ども達、年齢性別にかかわらず誰にでもすぐに参加できます。用具

等もすべて準備できています。この機会に住民活動の1つとして広まるよう、支援していただきたい。

70代

住民・子供の事を全く考えていない。第10公園でボール遊び球技や球技をしていた住民はどうなるのか?。第10公園で運

動会の練習やピクニックにきていた周りの幼稚園の子供の事を知っていますか？。第10公園をつぶすのは反対です。全く

意見反映されてない。

70代
子供達が安心して遊べる公園だろうし、トイレがあれば付添もできるし、散歩も増え、地域の人と会話のチャンスも増

す。

70代 トイレの清掃等の管理はどうなるの。公園のトイレはどうしても汚れがちになってしまう。

70代 散歩やお喋りができそうだから

70代 南花台の整備につながるようになっているか興味があった。

70代 子供達が遊べる場所だから。

70代 やはり大人も子供も楽しめる場所なので、皆んなが集まる様な場所になればと思い、とても興味があります。

70代 トイレの場所も非常に重要だと思います。

70代

「南花台に新しい公園が誕生」良いですね。しかし、第10公園が小中一貫校の新設にともない、なくなると知りました。

グランドゴルフは高齢者の交流・生きがいとなっています。ぜひとも、南花台の中で楽しめる場所を確保願います。例え

ば、南花台小学校の跡地利用する際に実現してください。

70代

・広場－木を多く ・遊具－健康用具もあって良いのでは。 ・園路－雨時の「コノミヤ」迄の屋根付道 ・トイレ－多

機能、男女別で各10人以上のトイレ。防犯ベル等も設置（安全） ・その他－ベンチを多く。と「水飲み器も必要」

・ゆっくり（のんびり）と安心（安全）に過せる公園にしたい。

・木も「桜やカエデ」等、四季を楽しめる構成に。

70代 全ての年齢層の人々がくつろげる場所。安心安全の上。

70代
高齢者向けの歩道（何回も要望しているように、公園からコノミヤの2階に通じるスロープのついた歩道をかけてほし

い）

70代 賑わいを取り戻し、創出するための新たな施設等の整備に関心あり

70代
いこいの場になる事が、一番に考える為に！！

クラブハウスには飲食（レストラン的）、飲み物を楽しみながらの場所も計画されているのかと。

80代以上 周辺の住宅街にどうような影響があるのかに注目しているので。

80代以上
緑の多い安心してジョギングできる周遊コースの整備を工夫してほしい。少々のアップダウンはあってよいが、安全に

ジョギングできるコースの整備が欲しい。

80代以上

中央公園の一番南側に屋根と舞台付の音楽堂があると理想的だと思います。夏祭りに利用出来ますし、雨天でも子供達が

濡れずに遊べるし、南花台育ちのプロ歌手ユニット・雪月花に歌って戴くのも楽しいでしょう。とにかく子育てに良い街

として、子育て世代に移住して欲しいです。

80代以上
新しい公園に加えて、サッカースタジアムと令和7年の開園が待ち遠しいのですが、それまでがんばって健康でありたい

と…。

80代以上 囲いの電柱は地下に施行希望します。

80代以上 散歩

80代以上 中高生が楽しめるスケートボードの練習場も欲しいですね。
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80代以上 賑わい施設とは、何ですか？

80代以上
若い人が集ま理やすい施設 例えば スケートボードの常設施設 ボリタリング 施設  周辺地域にまだありません。

先手必勝で如何でしょうか。

80代以上 屋外で広く多目的に利用できる為

無回答

・きれいな公園があることが楽しみ。ゆったりと過ごせるスペースが楽しみ!。

・特にトイレは何んか所かに整備して、常にきれいな状態が確保できるように努力してもらいたい。もちろんトイレペー

パーなど必要なものは備えてもらいたい!。
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Ｑ５　今回整備する公園をどのように活用したいかをご記入ください。（自由記述）

■ 施設・イベント

20代

その頃には子供が小学1.2年生頃なので、乳児～小学生までが楽しめるような幅広い遊具があれば嬉しい。和歌山県橋本

市にある杉村公園が好きなのであんな感じになれば…。和歌山県橋本市にある杉村公園が好きなのであんな感じになれば

…。白い大きなトランポリンドームもできたら嬉しい！砂場は野良犬野良猫が糞をしないよう対策もしてほしい。

30代 散歩で利用したり、何かしらのイベントだったりがあれば参加してみたいと思っています。

30代

休日、息抜きをしに行ったり、子どもを連れて遊ばせに行ったりしたい。

周りが遊歩道のようになるなら、ジョギング等にも使用したい。

ロハスフェスタのように、知名度があり集客が見込めるイベントを開催して欲しい

30代

公園では、こどもが遊具で遊びながら、大人もゆっくり過ごしたいと思います。

遊具に関しては、本当にしっかり充実させてほしいです。理想は、和歌山県橋本市の杉山公園です。わざわざ、そちらに

遊びに行くほど気に入っています。

0-3歳、3-6歳、6歳以上など、年齢別の遊具エリアがあるといいと思います。また、最近人気のふわふわドームもあると

嬉しいです。砂場も絶対つくってほしいです！足腰を鍛えるのにもつながりますし、何よりものすごく楽しそうです。年

齢別に遊具を分ける理由は、小学生の子たちが遊具を独占してしまうと、小さい子たちは十分に遊べません。それに、

とっても危ないです。みんなが安心して遊べることが大切だと思います。

遊具がしっかりしていないと、結局こどもと大人の住み分けが出来ず、お互い不満が出てくるのではないかと思っていま

すので、遊具を作るなら中途半端にせずしっかり作ってください。私の地元では、新しく公園ができたものの、広い公園

にもかかわらず遊具が少なく、ゲートボールをする大人が鉄棒にテントをくくりつけたり、こどもの遊び場が阻害されて

います。せっかくいい公園が出来るので、楽しみにしています。

また、サッカースタジアムと連結していて、サッカーを推したいのであれば、サッカー型のなにか遊具や、南花台をア

ピールできるモチーフの遊具など、遊び心も取り入れたら面白いと思います！！！

本当によろしくお願いします！！！

40代

4年前に南花台に引っ越して来ましたが、スタジアムが出来ると事前に知っていれば別の場所にしていたと思います。

サッカースタジアムを作るのであれば、サッカーありきの施設になると思うが、例えば3×３のバスケットの試合等も出

来る様にし、サッカー以外のスポーツも出来るように考えるべきだと思います。

公園を40代の家族が活用出来るかは、公園に出来る施設次第だと思います。

40代
子をあそばせる。

ボールあそびができるエリアはありますか?(第10公園のような)

40代 友達との野球・サッカー等のボール遊び

40代 サッカーイベントやその他イベントとして使いたい。コンサートとかも

40代

公園の方針として、遊具を充実させる等の案もあるかと思いますが、地域のいこいの場を重点とした整備してほしい。

「遊具はいりません」。もちろんベンチ等の最低限は必要と思いますが・・・。管理コストを鑑み、芝生も不要。そこに

費用をかけるなら地域のイベントを目的とした場所として開放してほしい。

40代
遊具の決定については、実際に設置されているところで、実際に使用して試してから決定すること。設置後、不備がでな

いように慎重に考え、短時間で決定しないように気をつけて下さい。

40代

・オープンカフェの設置（海外の様なテーブル、イス等）

・キッチンカー等の乗り入れ

・フィールドアスレチックの設置（中・高学年生も遊べる様に）

40代

・園路沿いの広場の一角に「フラワーゾーン」を作るなど、四季折々の花を楽しめるようにしてほしい。花の文化園との

コラボや貸花壇スペース（市外の人でも有料で使えるなど）で一年中回遊する楽しさを。

・種苗や花の市場イベント。

・キッチンカー大集合イベント。（パン、ピザ、ラーメン、お弁当…）

・保育園の子どもたちも絵本をたくさん読めるよう河内⾧野市立図書館の自動車文庫の巡回ステーションに。

40代
ピクニックしたりゆっくり弁当食べたい。スポーツ ウォーキング 遊具にも高齢者の筋トレができる遊具もあれば、年

配者の健康年齢増進になりそう。スタジアム周辺の歩道にも所々に筋トレやストレッチ遊具を設置してもいい。
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50代 子供たちの遊べる場（球技、野球）

50代 ・盆踊り ・花の文化園とのコラボレーションイベント ・こどもまつり

50代

・フリーマーケットの開催、夏休みのラジオ体操に使用する。

・公園内～サッカー場の周りを使ってマラソン大会。

・サッカー場or公園内での住民運動会

・コンサートの実施 etc

50代

今回の整備と福祉の連携案を提示します。公園にカフェを設けて、そこで就労支援団体の人たちを雇用するというもので

す。地域のカフェだからこそ、利用者の理解を得られやすいと思います。子供から大人まで、また障がいを持った方も住

みやすい街づくりは地域の魅力となり、更なる地域活性を促せると考えます。またそのカフェで、コノミヤで廃棄寸前と

なった食材を活用できれば尚良いです。このようなサーキュラーエコノミーの取組も今後取り入れてほしいです。

50代
公園にはカフェや地域のコミュニティ施設を誘致し、新しい南花台のシンボルとして欲しい。遊具はインクルーシブ公園

となるよう、多世代や障害者も利用が出来る機能が欲しい。砂場は野良犬野良猫が糞をしないよう対策もしてほしい。

50代 既存の公園は夏場暑すぎて子供たちも遊ぶ事ができない。水場を設けたり、木陰が多く涼しい公園にしてほしい。

50代
校区から出られない子供たちが、ここに来たらだれか友達がいる、という場所。また、雨天でも遊べる遊具室やワーク

ショップがある場所。

50代
お祭り、災害時、イベントなど。

個人で使う時、散歩、ウォーキング、体操（遊具を使って）

60代 多様に使用できる公園。地域の祭り、イベントなどフリーマーケット

60代 公園は幅広い年代で使いたいので、月1回程度フリマとかマルシェがあれば行きたいと思う。

60代
・老若男女、誰もが使いやすいやさしい施設ができればいいと思っています。

・⾧期間でも管理しやすいものになってほしいです。

60代 年寄りのライブ（弾き語り）

60代 色々ないイベントに参加したい。イベントが開かれると人が集まり、活気が生まれる。

60代 語らいの場・軽いスポーツの場・散歩道・芝生のうえでお弁当?を食べる・夏祭り・盆踊り・その他の催し物活動。

60代

災害時の避難場所になるようにして欲しいと思います。

公園に設置する 椅子とかは 災害時には 簡易コンロになるような物を設置して欲しいと思います。

手洗い場もたくさん設置して欲しいと思います。

健康増進、社交の場 BBQや花見ができる公園 テーブル、椅子があり、軽食、喫茶をしながら、休憩できる、場所があ

れば、と思います。

60代
小さな子供達も使える様な遊具を設置し、ベンチやテーブル等があり、ちょっとブレイクタイムやお弁当ランチが出来た

り、お休みの日はマルシェとかキッチンカーとか来て近場で楽しめたら良いなと思います。

60代

・お年寄りの健康器具、ゲートボール・ラジオ体操（皆が集まって出来るもの）

・公園として? クラブハウス 他 卓球・将棋・囲碁・カラオケ（集まれる場所）

・休憩所・自販機設置・トイレ

・サークル・趣味・手作り品の展示（販売？）

・あちこちに集会所がありますが、ここに集中して集まれる場所として活用

60代
第一から第十まで南花台に存在するが、あまり活用されているとはおもえない。イベントなど人を集める工夫や考える企

画集団が必要なのでは？

60代
普段はウォーキングや健康増進に利用したい。

災害時は一時避難所や避難所としてのテント設営場所として。

60代
孫が来た時、これまで美加の台の公園まで連れて言ってましたが、ここで遊ばせたい。南花台の公園は、遊具が古く面白

みがない。
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60代

南花台住民のみならず市民や府外の橋本市近辺の方にも来ていただき南花台って広々とした公園があっていいなぁと、

住んでみたいなぁと思って頂けるといいですね。

ターゲットを絞らずフリーマーケットや移動キッチンカーによるイベント等にも活用して欲しいです。

60代 公園敷地内に一部を貸し菜園に活用する。地域住民限定により、集う場としても、収益による公園維持費削減。

60代

レジャーシートを敷いてピクニックをしたい。カフェができてほしい。

娘家族との出かけ先の１つにしたい。

週末マルシェ（出店）やフードフェスを開催してほしい。

60代

南花台第10公園が小中一貫校の第2運動場になるそうです。

今迄の様に自由に遊べなくなります。子供達のサッカー、野球、子供の自転車の練習、手洗い場、安心して使えるトイ

レ、東屋等々、新しい公園には、色々と望むものが多いです。

70代 フリーマーケットや植物作り（育て）の教室etc

70代 イベントなどに活用したい

70代 公園とコノミヤに歩道橋をかけて高齢者も楽しめる公園にしてもらいたい。

70代 地域住民の交流施設を!

70代 「ニューコミュニティ」へ発展しますように!

70代

・自治会のいろいろな活動、イベントに利用したり、ベンチを設置し、住民間のコミュニティや子供のひびの見守り等、

賑わいのある公園になっていけばいいと思う。

・フリーマーケット、縁日等の出店

70代 持続して利用される様なカフェが有ればと思います。

70代 アウトドアの高齢者向スポーツ、例えば太極拳等、フィットネス企画してもらえればうれしい。

70代 参加できるイベントとか見るだけでも楽しめるイベント

70代 ウォーキングで楽しみたい。夏祭等があると皆んなで楽しめる。

70代
ただ公園だけとしてでなく、広場を盆踊り・運動会等、町民のコミニティを計り、交流の場にしたい!。又、ラジオ体操

もいいですね。

70代 路上ライブとかお祭りが出来る様にしてほしい。オープンベンチを置いて体を休める様なスペースがあればいいな。

70代

・散歩、花見、写生スケッチ、お祭り（夜店、紙芝居、花火etc）

・子供、老人共に楽しめる公園であれは良いなぁと思います。

・ヤギやヒツジなどの生き物を飼って楽しむ。

70代 東側にグラウンドが出来る前提で、高齢者約50数名が健康維持の為のグラウンドゴルフ

70代 市をあげて季節毎のイベントを持続可能の範囲で常時、企画して実行して欲しい。

70代

 ゴミ処理は、各自、自己処理を徹底するのが前提です。 野外コンサート：イベントなどができる、特設ステージがあっ

たらいいですね。災害時避難場所としても活用できる。 南花台には他にも何箇所かありますが、中心地でもあり、安全

なところと、思います。

70代 サッカースタジアム : サッカーの試合観戦をしたい。

70代
テレビでサッカーを観戦した事はありますが、実際のサッカーを見た事が無いので、選手がグランドを走る様子を見たい

ので選択しました。

70代 多目的で使用できること、そのためには防球ネットが必要と思います。

70代

幼児から小学生まで遊べるように遊具を充実させてほしい。アスレチック的なものや砂場も設けて、ボール遊びもできる

スペースを作ってほしい。

１・６・８丁目からは遠くなるので、コノミヤ寄りに遊具を設置してほしい。

トイレには子供用も設置してほしい。

70代

楽しい変った公園、たとえば芝生の少し小高い山をつくる。遊具は山形のトランポリンの大小があったり、障害者の方も

遊べる遊具があれば、又ランニングが出来る様な、2階の外廻りに丸く廻る様に造ると気がねなく走れそうな気がしま

す。（足にいい木材のチップを）。

所々にベンチやテーブルがあると最高です。何かワクワクする様な公園を。

70代 地域のイベント（夏祭り、音楽祭等）積極的に活用すべきと思う
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70代

地域（自治会や子供会主催の）の夏祭りや運動会など。

遊具は、幼児も使用できるようなものを設置していただきたい。第10公園の遊具は年齢の高い子向けで、危険でしたの

で。

70代
中央に配置している広場は、フラットとして芝貼りでなく、住民が自由にゲートボール、球技、盆おどり、防災公園等と

して利用できる様に計画して下さい。（土のママでフラットの一定面積のスペースの確保）

80代以上 南花台の集会所の確保と集約化

80代以上 公園の一角を50cm程高くし、催し物の舞台となる様にしておけば何時でも使えるのでは。

80代以上
・災害時の緊急避難場所としての活用できるようにする。

・公園内に集会所設備を設ける。

80代以上 近代的な遊具の設置

80代以上 人集めを考える。

80代以上

実物を見てからでないと分からない。

トイレが一ヶ所しかない。せめて2カ所 広場の北と南。

広場をグランドにしてほしい。

■ 治安

40代
安全・安心が第一。はこを作るだけでは意味がない。夜に歩いてもこわくない公園にしなければ駄目だと思います。子供

だけではなく地域の人全てが楽しめる公園にしなければならないと感じます。

40代
子供からお年寄りまで、いこいの場所として活用していきたい。南花台の公園は、照明が少なく安全性としては低いの

で、安全・安心に利用できるようにしたいです。

70代 自由に出入りできて安全な公園。もっと多数の方の出席を期待します。

■ 環境

20代 ウォーキングなど。

20代
公園も路上駐車やポイ捨てがないように、作って欲しいです。また夜中にバイクやうるさいヤンキー車の溜まり場になら

ないように、対策を考えてください。

20代 家族の憩いの場になるような場所や、子供達が友達になれるような場所になって欲しいです。

30代 子供たちとの遊び場として。

30代 ジョギング

30代 子供の遊び場

30代 休日、家族で過ごしたい。

30代 子どもを連れて遊びに行きたい。遠方のお友だちが遊びにきてくれたときに、ちょっと遊びに行く先にしたい。

30代
家族で休日をのんびりすごせたらいいなと思います。（今は車で移動しているが、あまり車を使いたくない。近場で利用

できるところをさがしている）

30代 大人（高齢者＆障害者）も子供も犬も、だれもが気軽にあそべる、つかえる公園として利用したい。

30代 子どもを安全に雄大に遊ばせてあげたい。

30代

南花台は春は桜並木、秋はイチョウ並木が綺麗だが道路沿い及び団地敷地内に植えられているため、団地住民ではない自

分はゆっくり鑑賞しづらく、通勤のバスから眺める程度だった。もし公園に桜が植えられたら、椅子に座ったりシートを

敷いてゆっくり眺めたり花見をしてみたい。

30代

・これを機に「ポリボックス」設置をお願いしたい。

・車の暴走による事故が心配なため、車道／公園はある程度安全性を重視して柵など必要ではないか。

・毎回横断歩道を渡らなくても良いよう、車イス・自転車・ベビーカーがバリアフリーで渡れる歩道橋があれば良いと思

う。町のシンボルになる様デザイン性を求めます。

40代 子供たちの運動

40代 家族の憩いの場

40代 普段の遊び場

40代 子供と遊ぶ場所として。
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40代 子どもたちを遊ばせたい

40代

子供を安全に遊ばせられる場所であってほしいです。車道や歩道でスケートボードやキックボードで遊んでいる子供もい

て危ないと感じています。広い公園なので、スケートボードをして良い場所、ボール遊びをして良い場所、年齢の小さい

子の為の遊び場など、いろんな年齢の子供が安全に遊ばせられる場所にしてもらいたいです。

40代 錦織公園や蜻蛉池公園みたいに遊具が多く、南花台に住む子育て世代が遊びにきやすい公園にしてほしい。

40代 子どもが思い切り遊べる場。安全で安心な場になってほしい。

40代 子供の外遊びの場所。

40代 散歩やランニング、ボール遊びに活用したいと考えています

40代 ランニングできるようにしてほしいです。ウッドコース等、ウォーキングコース、ランニングコース。

50代 散歩

50代 ゆっくり散歩したり、公園で中継したい。

50代 皆んなと集える場所として活用したい。

50代 日々の散歩などくつろぎに使いたい。

50代 孫と一緒に遊びたい。

50代 ひなたぼっこ。野鳥の観察。虫取り。散歩。

50代
てんしばのようにたくさんの人がのびのびと活動したり休息したりできるような、自由な空間になればと思っています。

特に、子育てや高齢者が安らげることを重視してほしいです。

50代 子や孫と遊びに出かけ、ピクニックをしたり、ベンチに腰掛けてのんびりしたいです。

50代 散歩

50代 子供を連れて行き遊ばせたい。自身のジョギング等

50代 第7公園、グランド整備、その他、公園の木の伐採等が先だと思います。公園利用・活用は出来てから考えます。

50代 健康のための散歩、運動に活用したい。

60代 車椅子でも利用できる様してほしい

60代

散歩や運動したりくつろいだりする広い公園ととても良いと思う。町内を歩いている人も多いが、すれ違うだけで住民の

方とふれあうことが少ない。公園だとのんびりでき、ふれあいも生まれるのではないかと思う。コロナでこもっているこ

とが多いので、特によいと思う。

60代 築山など、四季を感じながらの散歩やランニング、友人達とのおしゃべり

60代 毎日散歩して健康器具などで身体を元気に保てるような環境だといいと思います。

60代

トンボ池公園などを参考にした、遊具安全かつ皆が楽しめる様に、夜間も使用でき警備を強化し周囲にも、迷惑にならな

い様まわりにも良い環境づくりに活気に満ちたものに。

駐車場は、有料化にしそれを警備費にまわしたりしずっと車が駐車することのない様(廃車)環境づくりに勤める。

60代 散歩、ウォーキング、お花見やピクニックなどいつでものんびりできる場所として利用したいです。

60代 体力増進に活用したい。

60代 自由散歩!

60代 若い世代の子供達とシニアの方々がのびのび出来る場所が理想です。

60代 散歩ルート

60代 買物の帰りにちょっと一休みして、おしゃべりがしたい。

60代 普段の散歩コースとして利用したいです。

60代 特定の人達にだけ使われるのではなく、年齢や趣味や様々な人達の憩いの場になるよう工夫してもらいたい。

60代 散歩や太陽の下でランチ等々。

60代 散歩したいと思います。

60代 家族との散歩でゆったり過ごしたい。

60代 運動(ウォーキング、ジョギング)

60代 お散歩コースにしたい。

60代 住民どうしが交流できる機会を作ってほしい。また、外部からの人も集う空間になってほしい。

60代
せっかくここまで作りあげるなら子供達には年中遊べる施設、高速のサービスエリアにもわくわくするような施設満載！

年配の方には軽く運動施設等夏場は浅瀬の水遊びスポット、雨天でも遊べる場所
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60代 ゆっくりとできる場所になれば!ベンチがある方がいいと思います。

60代
よその地域からも、来てもらえるような、住んでみたいなと思える、お弁当を広げてのんびりと一日過ごせるような公園

になればなと思います

60代 ・散歩 ・休けい所

60代 ウォーキングで楽しい時間を過ごしたいです。

70代 美しい公園でのんびりすごしたい。

70代 住民のみんなに愛される公園になる様に工夫して欲しい。

70代 散歩や、くつろげる場所

70代

運動不足を補う為に軽いストレッチ等が出来る。

私は孫も大きくなったが、小さな子供立達が安全で楽しめる場所であって欲しい。そして私達がこの子供達を見守り少し

でも社会に役立ち町全体が安全で住み易いと思える様になってほしい。

70代
こども園の隣接地でもあり、広くこどもに開放された公園であってほしい。同時に老人にもオープンな散歩広場だったら

と思う。

70代
お年寄りが多いので座るスペース（イス・ベンチ）多くして、お花いっぱいの公園。のんびりくつろげる公園。トイレも

必要。手、洗える洗面

70代 毎日、安心して散歩出来る公園であって欲しいです。

70代 のんびりと南花台のキレイな空気を楽しみたい!。

70代 広場・スタジアム周辺には民家が近くにあるので、迷惑がかからないようにしてもらいたい。

70代 芝生、ベンチetcでゆっくり過ごせる様に!

70代 孫達と散歩したりすごしたい。

70代
メンテナンスをしっかりして、緑豊かな公園とすべき。「植えっぱなし」で枯れた樹木が多々ある。（第10公園等に多

くみられた）。（業者の選択、検収の方法を含めた連絡方法を考えると税金の無駄遣い）

70代
緑の豊かな憩いの場とする。南花台の名前に相応しい花いっぱいの広場とする。 先ずはURにあった桜を復活する。ま

た、桜も含め植栽の管理を十分にする。

70代

運動不足を補う為に軽いストレッチ等が出来る。

私は孫も大きくなったが、小さな子供立達が安全で楽しめる場所であって欲しい。そして私達がこの子供達を見守り少し

でも社会に役立ち町全体が安全で住み易いと思える様になってほしい。

70代 孫と時々遊びにいきたい。

70代 散歩や談笑

70代 子供たちの遊ぶ姿を楽しみたい

70代 散歩や、くつろげる場所

70代 広場 : Walkingや健康保持に利用したい。

70代 ウォーキングやジョギングに活用できるように。

70代 健康増進の為に活用したいと思います。

70代 老人や子供が楽しめる場所にして頂きたい。

70代 いつでものんびり楽しく過ごせる場として活用したい。

70代 仮称"南花台中央公園"の名称に賛成。

70代 散歩、犬の散歩

70代 散歩コースに入れたい。

70代 自由に散歩ができればうれしいと思います。

70代 毎日の散歩コースにしたい。

70代 孫と遊ぶ。

70代 皆んなが楽しめる公園に。

70代 子供達がのびのびと走りまわれる広場であり、年より・乳児・若い母親が安心してつどえるような公園に！

70代 お天気のいい日の散歩コースに。又、親しい人との談話場所として。
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70代

・健康の維持、増進（ウォーキングやランニングを通じた体力の維持）

・コミュニティの活性化（公園を活用した地域住民の交流、好季節時、ピクニック等による親子間の絆の高揚を図る。）

70代 友人とオシャベリしながら、くつろげる場所てあってほしい。

80代以上
・子供達が雨でも安心して遊べる公園が良いですね。

・この公園には必ず安心して使えるトイレを設置して下さい。

80代以上
・子供達が雨でも安心して遊べる公園が良いですね。

・この公園には必ず安心して使えるトイレを設置して下さい。

80代以上

とにかく、せっかくの広い広場を芝生にしてベンチなどは少なめにして、ゆったりと老若男女くつろげるスペースにして

ほしい。遊具（幼児用）は側にあるようなので。目標はNYのセントラルパーク。芝生の手入れは予算を確保して手入れ

してほしい。足りない所はボラで。

80代以上 緑の中をゆっくり散歩やジョギングしたい。図書館の出張所を整備して、木陰でゆっくり好きな本が読みたい。

80代以上 住宅内の走行はやめて下さい。

80代以上
千里、泉北ニュータウンと違い、民間の開発した住宅地のため町中に公園らしい公園のない地域なので、憩いの場として

利用したい。

80代以上 弁当持ちで散歩

80代以上 ボール遊びが出来る「グラウンド」が、計画にないので思っている活用が出来ない！！

80代以上 高齢者として健康維持のため

80代以上 幼児から高齢者まで地域の人達が楽しく安全に遊べる公園になる様に期待しています。

無回答 ピクニック、散歩など、公園内で弁当を食べたり寝そべったり出来る空間となればいい!。

無回答 南花台はウォーキングを楽しむ方が多くいらっしゃるので、その途中に休憩に利用したいと思う。

■ その他

20代

コンセプトとして「愛着を持ち続けられる公園作り」とのことでしたので、広い世代が利用可能な公園作りをしていただ

きたいです。特に10代後半から30代(※子育て世帯除く)は公園利用が少なくなってくると考えられるため、そこの世代が

興味も興味が持てる公園作りをしていただけると嬉しいです。実際に、その点に関しては安満遺跡のような公園作りが上

手だなと感心した一例ですので、お手隙の際に確認していただけると幸いです。また、公園の維持管理にもお金はかかる

と思いますので、安価でも駐車場収益やテナント利用料も考慮しても良いのではと思いました。こども園やにぎわい施設

との話し合いもしつつ、無事コンセプトどおりの「愛着を持ち続けられる公園作り」ができるよう応援しております。

30代
活用できないほどみりょくがなくがっかりした。これはどのような人が考えているのか。しょぼすぎる。住民もきめさせ

てほしい。若い世代の意見をきいてほしい。

30代 散歩で利用したり、何かしらのイベントだったりがあれば参加してみたいと思っています。

40代

よそからもたくさん集って来れる公園というなら、南花台子育て世代にもっと意見をきくべき。どんな遊具がいいか写真

や見本でとうひょうするとか（若い世代に）。まずは南花台子育て世代がいいと思える公園でないと、よそから来ないと

思う。

40代
第十公園がなくなるとまたボール遊びをする公園が減るので、ボール遊びが出来るようにしてほしい。犬の散歩はいい

が、糞尿の始末はきちんと管理してもらうようにしてほしい。

50代
パンフレット通りだとすると、景観が楽しめそう。（みのりこども園は、とても美しい建物で、さわやかな気持ちにな

る。）

50代

南花台には公園が複数あるがどこも利用しようと思う公園がない。その理由は(1)雑草が生えて入りにくい(2)ベンチなど

が朽ち果てて座る気になれない。(3)なんとなく暗いかんじがして居心地が悪いなど。新しく公園ができるなら、子ども

以外でも誰でも居心地のよい、買い物帰りにもふらっと寄れる、ベンチや休憩のできる公園として活用したい。それか

ら、南花台はウォーキングやジョギングする人が多いので、公園の外周にコースを設けてほしい。また、活気ある場とし

て、土日にキッチンカーやマルシェ、地元の農家さんの直売所などの皆んなが集える場として有効活用してほしい。
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50代 ピロティとは？

60代 わからない←はじめてきいたので

60代
公園集約の件について 現在の公園 第10以外どうなるのでしょうか?。なくなるのか?

第10公園のスポーツやゲートボールを使用している方のフォローはどうなるのか?

60代
公団住宅が撤去される時から今後が気になっていたが住民アンケートをしている様に聞くが実態は殆ど結果報告を噂で聞

く程度であり、今更期待は特にしていない。(期待したいが出来ない)

70代 みらいアンケートはどうしても既存の価値観。⇒10年先をみた公園を作って下さい。

70代 質問の解答、話し合いもよろしくお願いします。皆が住み良くなりますように!

70代

年齢的にも高くなり、在宅時間も⾧くなりましたが小学校も一つになり、子供の数も減って行くのを実感しています。千

里、泉北等のニュータウンの衰退を見るにつけ規模は小さいが南花台の将来を心配していました。自治体、住民一体と

なった開発を期待しています。

80代以上 公園を利用している人が今はほとんど見ないように思うが、今後本当に利用する人が増えるだろうか?

80代以上

高齢者も安全にかつ、恒常的に利用できる施設にして頂きたい。なぜ河内⾧野市はサッカーグランドばかりに財政を投入

するのか大きな疑問に思う。URの空室を借り上げて高齢者の交流の場を作るなど、サッカーだけに予算を使わずに広く

市民の意見も聞き取り、若い世代も住みたくなる施策を検討頂きたい。

80代以上

遊歩道を活用したい。

屋外用トイレが有るので、安心して利用出来る。

子供の遊びを楽しみたい。
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20代 運動会や、スポーツ大会、祭り、ライブなどで使えてもいいかなと思います。

30代
今のところ身近にないのであまり興味がないけれど、子供の興味につながればいいなあと思います。

30代 クラブチームが使用しない時は開放していってほしい。

30代
スタジアムばかりであふれている。子供や市民がのびのび使える公園を!。球技できない公園ばかりい

らない。

30代 音楽フェスや、フードフェス、フリマ、など

30代 サッカースクールがあれば通わせたいです。

30代
観戦とスポーツに利用

野外音楽活動

30代
女子サッカークラブの運営スタジアムということなら女の子メインの子供クラブを作ってみてはどう

か（男の子チームも含めて）

30代 サッカーだけでなくどんなスポーツでも可能にしてほしい。

30代 サッカーをしないので、活用方法が思いつかない。サッカー以外の活用方法を知りたい。

30代 サッカーはもちろん、地域の文化祭やフェス会場として利用したい。

30代 音楽フェスや、フードフェス、フリマ、など

30代
知名度のあるプロチームの試合などを開催してもらえれば、観覧に行きたい。

南花台以外からの来客を増やし、魅力の高い街として認知されるようにしてもらいたい。

30代
休日にこどもの体験教室などあったら嬉しいです。

男女問わず興味を持つのではないのでしょうか。

30代
南花台にスタジアムはいらないです。

住宅地の良さを壊さないで下さい。

40代

前提としてなぜサッカースタジアムに決まったのか説明下さい。

河内⾧野市内には、豊中市の様な大きなスポーツ施設がありません。他のスポーツも検討されたのか

説明下さい。サッカーに限定するのではなく他のスポーツも出来る様な運営をして頂きたいです。例

えば泉南ロングパークのようなイベントを行う事も必要かもしれませんが、まずは地域住民の事も考

えて頂きたいです。

40代
子どものサッカーチームの練習（キッズ～高校生の部活なども）にも使いやすいようにしてほしい。

40代 子どもたちに使わせたい

40代 子供達がボールを使った遊べる所

40代
今後のランニングコストの負担もコノミヤになるのか。市の負担はゼロというのが維持できるのか、

答えてほしい。

40代 空いている時には、アーチストの為にライブ等のイベントがあれば楽しい。

40代
サッカーが嫌いなので、おしつけてこないでほしい。何かにつけてサッカー、サッカーと言ってくる

が、全員がサッカー好き興味があると思わないでほしい。

40代

・近隣小学生たちも日頃から気軽に使えるとよいと思います。

・（ピッチがいたまないような配慮は必要ですが）野外ライブなどできればスタンドがいきる？。子

どもたちのブラスバンド、ダンスなどの発表があってもよさそう。

40代 フットサルもできるなら利用したい。

40代 jリーグも招致してほしい。川上FC出身の前田大然選手の繋がりも活かしてほしい。

40代 サッカー以外のイベントにも使用できると良い。

40代 週に何回か解放デーを作り、自由に遊べるようにしてほしい

40代 ランニングしたいです。

50代 スペランツァありきなので、どの様に使われるのかわからないので提案などない。

Ｑ６　スタジアム（スタンド、ピッチ）をどのように活用したいかご提案があればご記入ください。
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50代

ピッチのコンディションに支障の出ない範囲で、私たち住民に開放していただける機会を定期的に設

けられることを希望します。運動会までは難しくても、ランニングやウォーキングのイベントに活用

できることを望みます。

50代

・フリーマーケットの開催、夏休みのラジオ体操に使用する。

・公園内～サッカー場の周りを使ってマラソン大会。

・サッカー場or公園内での住民運動会

・コンサートの実施 etc

50代 サッカー観戦を楽しみたい。ゴミ拾いをして帰ります。

50代 あまりサッカースタジアムに興味が無かったので今は分からない。

50代 Jリーグの試合が見たい。

50代
閉鎖的ではなく開放的な場所にしてほしい。月1とか限定でスタジアムを開放したり、地元のサッカー

少年の指導をしたり交流の場として活用してほしい。

50代 地域の人が参加出来るような選手との交流イベント。

50代 観戦応援。

50代 市民の運動会のようなものを開催する。

50代 使われない時は子供達が自由に入れて、野球や、サッカーを出来る場所にしてほしい。

50代 スタジアムでボール遊びしたい。

50代 プロサッカー試合観戦に利用したい。

50代 個人で使用は可能？

50代 特になし

50代
ピッチ イベント、コンサート、他競技の活用。スタンドは観覧席。何もイベントが無い時は、ピク

ニックでの食事の場。雇用が生まれるといい.

50代 民間で運用できる企画が必要。プロアマ交流、次世代選手の育成。年間観戦チケットの販売。

50代
サッカー以外にもつかえるのですか？バドミントンや、キャッチボールなどにも使えると良いなぁと

思います。

50代 ⾧居みたいにトラック、フィールドもあればいいですね。もしくは、ゲートボール場。

50代
女子サッカーだけでなく、子供の大会など気軽に無料でスタンドに座って観戦したい。自宅から近い

と良い気分転換になる。

50代 外周を歩けるようにしてほしい。

60代 空いている時、地域の保育園・幼稚園の子供達が運動会の練習など開放して欲しいです。

60代 サッカーのみならずラグビーも出来るようにななればいいと思います。

60代

・夏祭り・盆踊り・運動会

・丁目対抗サッカー大会

・半分ずつで、フットサル

（子供・大人も含めて）

60代 解放していただければありがたい。サッカー以外にも使用させて頂けるのか。

60代 女子サッカーチームの公開練習とか、地域の方々との交流会とかがあれば良い。

60代 若い方々が沢山集まってくれるような場所に。少し騒音が心配ですが…。

60代
・気軽に利用できるようなスタジアム。

・住宅の中にあるので、騒音に配慮したもの。

60代
器楽演奏の練習場（中学、高校、一般）。騒音クレームもあるだろうが、そこは理解していただたい

と

60代 サッカーだけでなく、スポーツジムやプールなどのクラブ利用ができると良いのですが。

60代
サッカーに限らず、ピッチを利用している競技に使用する。（グランドゴルフ、ゲートボール、ラク

ロス）等

60代 観戦
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60代

野外コンサートや、子供達のサッカー試合、雨以外使用可能である様予約、イベント可能となる様配

慮してほしい。

駐車場に関しては、南花台以外の人も楽しめる様、周囲にもコインパーキングを増やし、空き土地な

ど有効に使用しては？

60代 プロの試合以外には子供達のサッカー教室なども企画して欲しい。

60代

外周のウォーキングやスタンドの階段登りなど健康増進に利用したい。

災害時は広場と同じ。特にスタジアムの中は芝生があり避難所としてのテント設営すれば、学校の体

育館よりプライバシーが保たれ快適に避難できそうです。

60代
サッカーをやっている人にだけでなく、一般の人に芝でスポーツをする楽しさを知ってもらえるよう

にできたら良い。

60代
サッカーにあまり興味がなくても誰でも参加出来る(サッカー以外でも)イベント開催を希望します。一

般の住民に 開放 願えるのでしょうか？

60代 小中学の運動会など。

60代
時には、サッカー以外の活用ができるといいなと思います。イベントが誘致できればいいですね。自

治会活動も含めて。

60代
なぜスタジアムに決まったのか、丁寧な話し合いの場があったのかどうか?主催者側の立場でなく住民

側の、賛成と反対の立場で熟慮されたか疑問であるので、何もわからない。

60代
多数のチームが利用できるようにするべきです。現在看護学校のグランドがあるが休日の利用にとど

まっている。大人向け子供向けなどの棲み分けの工夫が必要。

60代 子供たちが楽しめるイベントがよい。

60代 住民緊急時の一時避難場所。

60代 子供達が楽しく活用出来れば野外ライブ等も良いかも？

60代

スタジアムではスペランツァ大阪のメンバーによる体験レッスンや交流会、試合のない日は練習場と

しての貸出等。

あとは広いグラウンドでコンサートが出来ると周辺店舗やバス利用も増えると思います。

60代
音楽イベント。

子育て世代が来てくれるようなイベント。

60代

・屋根付きのスタンドにして下さい。

・無料開放の日を作って下さい。

・親子でサッカーや野球が自由にできると幸いです。

70代 スペランツァ大阪を孫と一緒に応援したい

70代 年間なるべく多く使用出来る様、行事を考えて欲しい。

70代

トレーニングや試合が行われると思うが、空きの時があれば地元の小学校・中学校に限らずサッカー

クラブや高校生、社会人クラブにも開放できる様にしてほしい。それにはゴミ放置問題や治安の問題

もありボランティア活動も必要かもしれませんが、私は少なくともボランティア活動に必要であれば

協力する。

70代 老人なんで、子供達の元気なサッカーが見れたらいいと思っています。

70代
サッカースタジアムとして運用しながら、年間スケジュールの中で裕りがあれば、河内⾧野市内の

小・中学校の運動・競技にも提供出来れば!

70代 スタンド下の空間でのフィットネスや卓球などの健康づくり。

70代 時々観戦する

70代 イベント（試合等）に期待しています。

70代 学生や社会人のサッカーの試合に有料貸出し（スペランツァ大阪の試合のない際）

70代

・Speranzaのチームが使用しない時は一般のサッカークラブチーム（連盟登録のチーム）にも使用さ

せてあげれば？（完全予約制で!）

・クラブチームによる河内⾧野市杯などの公式試合（イベント）などを催せば!。各地からも応援に来

られるのでは!
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70代 グランドゴルフにも利用できればよい。

70代 スタジアムは毎日利用されているのでしょうか。高齢者でも観て楽しめればいいのですが。

70代
テレビで見ているプロサッカーが近くで見られるのは、うれしい事です。選手に対して親近感がわく

と思います。

70代 市民祭り他、市の主催行事の開催場所としての活用。

70代 スタジアムはいらない!!

70代 練習風景も見学できる様に、自由に入場できる様にして欲しい。

70代
サッカーを愛する少年少女、若者には、荘老の経験者にもチームで美しい競技場を使える機会を作っ

てやって欲しい。

70代 見物程度

70代 各種コンサート

70代 コノミヤが持ちきれるのか不安

70代
サッカーをスタジアムで地域交流が盛んになることは大変うれしいのですが、ナイターは近隣住民の

迷惑にならない程度にお願いしたい。

70代 サッカーの練習日以外も活用できるように運用すべき。（稼働効率を上げる）

70代 既設の良い時に散歩の途中で立ち寄り、サッカーの練習を含めてスタンドが見ていたい。

70代 練習や試合を観戦したい。

70代 老人会も人数が増えているので、利用できる案も必要ですね。

70代 防災時の活用

70代
スタジアムが空いているときは、誰でも人工芝の中で、感触を楽しめるように、余り規制を作らない

で自由に遊ばせて下さい。

70代 サッカーの練習日以外も活用出来るように運用する。

70代 時々選手の方々と、市民とふれあう様な企画があれば楽しいかなと。

70代
・少年サッカーチームにも開放してほしい。

・スペランツァ大阪と少年チームの指導を含め積極的に取組んでほしい。

70代 サッカー観戦、他、スポーツの観戦

70代
・サッカー試合が開催されていない時、野外コンサート会場として活用も考慮してはとうか。

・サッカーだけではなく、ホッケー等フィールド競技会場として貸与してはどうか。

70代
試合観戦での利用では？

子供のサッカー部で練習しているキッズクラブが利用する事もできるのでしょうか。

80代以上 週1回ぐらいしか使えないのでは困る

80代以上
少年サッカー大会がひらかれて、市内以外の人も利用できたり、地元の子ども達がスタジアムでサッ

カーの練習ができる機会があればいいと思います。

80代以上
女子サッカーチームの試合・練習の合い間（使わない時）に近隣の中・高生の女子サッカークラブに

貸して地域の層を厚くする。本格的なサッカー場なので有効利用する。

80代以上
ときどき河内⾧野市民、特に南花台住民に見学してもらえるようなスタジアム利用にしてもらいた

い!。

80代以上 サッカー以外のスポーツの試合等

80代以上 南花台子供達のサッカーや野球や外の運動練習場としても活用できるように!。

80代以上 各種イベント。災害時の避難所。

80代以上
サッカー以外も利用できるように時間帯予約制を導入して、グランドゴルフなど一般市民も利用でき

るようにして頂きたい。

80代以上
女子サッカーチームと地域の子供達や地域の人達との交流の時があれば良いと思います。子ども達に

サッカーの指導して頂き子供達がサッカー楽しいと思います。

80代以上 一般の利用も可能になり身近な施設になれば楽しみです。

80代以上
サッカーチームが使用しない時は、住人が自由に利用出来る様にしてほしい。

グランドゴルフにも利用さしてほしい。

無回答 市が税金を使って造るものでは無いと思う。もっと雇用が図れる物を誘致した方が良い。
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Ｑ８　その他、ご不明点、気になる点等をご記入ください。（自由記述）

■ 公園集約

40代 子供が凧揚げやボール遊びができるようにしてほしい。

50代

球技（キャッチボールなども？）できる場所が南花台になくなると聞きました。その場所を公園にとれなければ、スタジアム

でも開放したらよいのではとおもいます。夏場や雨天などでも利用できる屋根や空調のある場所があれば、季節を問わず遊べ

ると思います。

60代

運動公園がなくなるので、今現在、子ども達がボール遊びとかをしている場所がなくなる。子供達がボール遊び等が出来る場

所の確保を必ずしてほしい。小学校のグランドを開放する事は出来ないものでしょうか?。役所の方々も机上の空論だけでな

く、平日の子どもたちが下校してから、運動公園はどう利用しているのかちゃんと見て欲しいです。

70代

コノテラ通信11月号には「現在南花台地区において地区内の公園を集約し、UR南花台団地集約跡地に新に公園を整備する予定

です。」とあります。集約とは一つにまとめることですが、おかしいですよね。13ある公園はそのままですよね。

70代 他の公園は現状維持でしょうか。

70代
「中央公園」という、整備された場所の誕生は歓迎しますが、高齢・幼児等遠くまで行けない人たちの身近な憩いの場として

の役割を果たすのも、公園の大切な機能だと思います。第10公園の"共用"による存続を切望します。

70代
外部からも来たくなる公園を作ってほしい。他市の公園も見学に行ったりした方がいい。第10をつぶすのは断固反対です!!!。

どこで球技とかするんですか?。ちゃんと考えて下さい。

70代

突然第10公園が閉鎖されると発表があり、新しい公園に「グラウンド」の計画が無いので、第10公園の機能を持った四六時中

開かれた、オープン型のグラウンドが必要と思うので、東側部分については、現計画を廃棄し、地域住民と話し合う事を望

む。仮に小学校跡地のグラウンドを使うにしても、閉鎖型（ロックがかかっている）で気軽にいつでも使えない、いちいち許

可が必要になる。親子キャッチボール、４・５人でのボール遊び等で使えない。サッカーする子供ばかりではない!!。

70代
子供達がボール遊びのできる場所がないので、今ある公園でもいいので、球技ができる場所を作ってほしい。（例えば第10公

園とか）

70代

・団地内の公園の集約が目的になってはいくのは問題である。中央公園（仮称）は、公団跡地として、利用するのは良いと思

いますが、団地内の公園を廃止するのは近隣住民としては、不利益です。

・第10公園（運動公園）は、ゲートボール、球技、盆おどり等できるので、多くの人か日常的に利用しています。公園がある

ので、引越した人もいます。

・第10公園を小中一貫教育として、第2運動場として、フェンスで囲み、住民が自由に利用できなくなるのは近隣住民にとって

大問題です。

・登録スポーツ団体へ利用させる施設整備は反対です。

・周辺住民に影響がでない様に、児童会建物配置植木等検討して下さい。

・現状のスベリ台等遊具は残して、住民が自由に利用できる計画として下さい。

・グランドには自由に住民が使える様検討して下さい。

70代

住民の意見を聞かず勝手に作った公園、この程度の事しか考えられないのか、本当に住民が望む事をもっとリサーチするべき

である。子供、高齢者が楽しめるグランドがない。

おそらく公園内はキャッチボール禁止、サッカー禁止…。禁止ばかりで自由に遊ぶ事が出来ない様な公園は意味がない。イラ

ストでは、サッカー・野球・盆踊りが書いてあるが本当にそんな事が出来るか？。

私はグランドグラスをしているが、第10公園がなくなればどこでするのか。スマートエイジングと言うのなら、高齢者が楽し

んで居る場所を取るな！。

アンケートの結果で公園作りを見直す気があるのか？

80代以上

唐突に、第十公園が廃止になるとの案内があり、新公園には「グラウンド」施設が無いようなので、東側部分については、旧

第十公園に代わる、四六時中オープンのグラウンド施設を設置してほしい。理由1・親子でキャッチボールが出来る、二三人で

もボール遊びが出来る場所2・現第十公園で50数名の高齢者が健康維持のために、開催されている「グラウンドゴルフ」が出来

るように。3・サッカーばかりではなく、他のボール遊びが出来る。子供が安心して走り回れる、オープン型グラウンドが必要

4・夏祭り・盆踊り等が出来る場として、団地中央にグラウンドが必要5・災害時に、集まれる場所として要は、第十公園機能

を持ったグラウンドが必要又、東側の現計画を白紙に戻して、住民の為の街づくりを計画してほしい。
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無回答

①第10公園がなくなることは許せません。(大矢船に住んでいるのですが、子供が中学生まであそんでいました)

②新しく出来る公園は夢のような公園ですが、小学高学生や中学生がのびのびとあそべる公園をどう考えておられるのです

か。

③アンケートのあり方も市の考えにそわした意見に賛成させるものになっています。

④市⾧は市民の意見を十分聞くという姿勢だと思いますが、今日の説明は一方的な内容でした。

■ 活用方法

20代 公園、サッカー場ができただけでは集客は怪しいかも…てんしばのような、おいしいレストランやカフェも欲しい！

30代

他市にあるふわふわドームが人気です。奈良県や他市によく行くのであればいいなあ。砂場も子供は大好きです。ごけんとう

いただければうれしいです。若い世代は忙しくて説明会等参加できないので、ネットにて配信（Youtube）したりして頂けると

たすかるし、時代のニーズにあっていると思います。

30代
芝生広場が多いと思いますが、犬もすごせる場所は園路（通路）になるのでしょうか?

野球やサッカーなど球技ができる広場として、南花台小学校の運動場を開放してほしい。

30代
これだけの設備ならばそれ相当の人が来てくれると思います。飲み物やお弁当 その他の食べ物を売ってくれる施設があって

良いと思います。是非その辺も検討してください。

30代 サッカーグラウンドが一般に解放されることはありますか?

30代

2-3ヶ月に１回、進捗状況を見学できる機会があれば嬉しいです。

今のところ、パンフレットでは、遊具が出来るとは書いてあるもののどんなものを考えているのかがないので、不安を覚えて

います。この街にこどもを増やしたいなら、どんな遊具がいいか、なども子育て世帯に向けてアンケートをとってみるのもい

いのではないでしょうか？大変だとはおもいますが、どうか大人だけのための公園になるのはやめてほしいです。

また、冬にはイルミネーションなど取り入れるのも素敵だと思います。

40代

本音をいえば、スタジアムのような商業目的なものを誘致するなら、隣接する公園はもっと商業目的にするべき（万博公園の

ような）だし、地域密着型とするなら、スタジアムは誘致するべきではなかったと思います。外部から人がくることで街もよ

ごれてしまう。やるなら徹底して欲しかった。集客ができなければ、スペランツァもすぐに撤退してしまいそう。

40代

南花台の活性化というなら（市の活性化含む）

交通手段の充実ーバス便を全市で増便し、市外からの観光客も呼び込む。

子どもの医療費負担減。小中学校全員給食の１日も早く実施する。

40代
周りの小さい公園は貸し農園的な家庭菜園用に転用すれば、防犯や、管理の観点で費用削減できないだろうか。公園側とサッ

カー場側との来時の危険性

40代
大勢の人の目があれば、小さな子供を遊ばせいても安心な為に、多くの人が集まってくれる様なイベント等、開催してほしい

です。

50代
第2運動場か中央公園で老人会が活動できる時間を作ってもらいたい。公園を利用したいが、ゴミの持ち帰りなど清掃活動もし

ていければよいのですが、近くの子育て世代は家の周りの清掃もろくにしないので、時間があっても（立ち話などしている時

50代
にぎわいスペースがどうなるか気になります（公園）

スタジアム試合のない時「どう利用するか?」これを検討お願いします。

50代
ハード（箱）面ではなく、ソフト面をもっと聞きたい。パーククルーはおもしろいと思いますが、高齢化の南花台でどれだけ

（数年後）動ける方がいるのでしょうか。

50代

①広場が災害発生時の避難場所を兼ねているとのことで、「常林広葉樹をはじめてとする防火樹」をどの程度植えられるか」

を樹木の種類を合わせて知りたいです。

②中央公園が整備された後の「南花台第10公園」の扱いがとても気になります。住民説明会で「中央公園の整備に伴う（第10

50代 パークＰＦＩの導入などで、カフェやキッチンカーの設置運営、地域住民の雇用の場をつくる事を検討する。

50代

広い芝生や木があって、心地良さそうで楽しみです。

わざわざシートを広げないと休めないというのではなく、どの様な形のものでも良いので、椅子を沢山置いてほしいです。

ちょっと休憩!の時にいつでも腰かけられる所があればうれしいです。⾧いベンチは３人用であっても、1人が使っていると、

そのベンチには座りにくいので、プランの絵よりももっと沢山あった方が遠慮なく、椅子も公園も利用できると思う。

50代 遊具は是非とも大型遊具にして欲しい。
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50代

車イス・ベビーカーでも気持ちよく移動できる道（ガタガタしない）

日陰になるようなもの。・木陰・ターフがつけられる。

ベンチ 雨でも座れる？。

キャッチボールができるエリアを作ってほしい。

50代

・ベンチを多く置いてほしい。

・桜の花見ができるようにしてほしい。

・公園内での散歩コースのキョリを⾧くしてほしい。

・お茶が飲める、軽食が食べれるような所を設けてほしい。

60代
地域の防災委員をしているのでが、各公園に防災備蓄倉庫を配置してます。それについて無くさないようにお願いします。

60代
コミュニティーの中核となる、あるいは、意見を交流したり親睦を深める場として会議や交流会が開ける場所を管理棟に作っ

ていただけないでしょうか。

60代
公園にマチアソビカフェ（よくufotableさんが展開している）などを呼び込み、若者に来てもらえるようにする。徳島の眉山を

参考にする。

60代

第10公園について運動公園として利用している現在

※今、第10公園で放課後遊んでいる子ども達は、これからどこで遊ぶのか?

※土の有る広い公園はパンダ公園しかなくなり、子ども達は運動しにくい。

60代
車椅子でもガーデニングに参加できる様な、高さのあるスタンド式のコンテナ等を置いてほしい。

「中央公園が出来て、地域の小さな公園はなくしていく」と聞きましたが、その説明も聞きたかった。

60代 カフェなどができる予定は無いのでしょうか？ゆっくりお茶でも出来たら良いなぁと思います。

60代

・サッカースタジアムは本来どのように使う為に作られたのかがわからない。

プロリーグの試合の為だけなのか。地区の皆が自由に使えるのか（南花台のみなのか）、他の地区（大矢船・西町の人も使え

るのか）

・公園は、丁目毎の花壇として使えるのか。

テーマほ決めて、楽しく使えるのか。（ハーブ・季節の花（桜・つつじ・五月・チューリップ））季節のエリア他

60代 自由に休憩出来るテラス等もほしい。

60代 サッカースタジアムの駐車場が図では少ないようだが、問題ないのか。

60代 スタジアム等人の出入りが多くなると、飲食店等がもっと必要なのでは?。

60代

・休けいするにあたり、ベンチの数やそこが日陰になっているか気になります。是非ベンチの数や木など多くしてほしいで

す。

・東屋（見通しの良い⾧方形型）や、パーゴラなどを使って過ごしやすくしてほしい。又、夏場でも涼しく過ごせる工夫がほ

しい。

（例）・水が流れている所。・足が水につけられる所。・霧ふきのように水がでる（有料でも良い）。管理が大変ですが…。

色々書きましたが、他の公園にはあまりない、魅力的な公園にしてください。

60代
広場には休憩できる場所を作って頂きたいです！

椅子やベンチ等有ればうれしいです。

60代

・公園の植樹について→植えすぎないでほしい（高木も×）。

理由:剪定にお金がかかりメンテナンスが大変。年数が経った時に、草木が生い茂りすぎて、汚くなってしまう。見晴らしが悪

くなり治安が悪くなりそう。南花台内の公園もどこも雰囲気が悪く、行く気にならない。明るく見通しの良い公園になるよ

う、⾧い目で見て開発してほしい。

・駐車場は多めに作ってほしい（公園の）

・乳幼児でも遊べる遊具を取り入れてほしい。（南花台内にないから）

・トイレにはおむつかえ台をつけてほしい。

70代 過去に作ったカヌーや売店リヤカー等も何かの方法で使っていく、展示するとか考えて下さい。
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70代

南花台中央公園について

南花台にはゆっくりとお茶を飲めるようなカフェがないので、カフェ等の施設を希望していたがなさそうなのは大変残念であ

る。

司会者の方へ

・パーククルー構想のクルーの意味が分かりません。安易にカタカナを使うのではなくその言葉の意味・内容を明らかにして

から使ってほしいです。本当に意味があるものなら私達住民も十分納得できるものになると思います。

・クルクル・テクテクの言葉はピッタリのイメージでいいです。

・ブランディングコンセプト

我々高齢者には全く一般化されていません。「南花台の良さ（ブランド）を高めていく義略（方針）」とか補足していただけ

ればよく理解できます。

70代

・若者が集まる事によりプラスもあるが、マイナス面も多々あると思う。しかし地域の活性化が町作りに重要し思う。マイナ

ス面を最初から考えては前進することが遅れをとる、何か問題が発生すれば早目早目に対応する適応力も持たなければならな

い。

・自治会だけでは対応は不足するかもしれません。新しい部署を自治会の中につくり、ボランティアを公募し維持していく方

向か何か他にアイデアを出していく様にされたらと思います。

70代

ボランティア団体（花文のボランティア団体（フルル）との連携を検討）の設置によりメンテナンスの一助（それと、行政の

責任放棄は困る）とするとともに地域社会の活性化を図る。

・マルシェ等のイベントができるようなスペースを確保し、運用する。

・今後とも、一部の「声の大きな市民・住民」の意見に流されず、①産業誘致②行政のスリム化③漸近の効率的配分（バラマ

キ行政はよくない）。（産業振興等、経済成⾧を資する投資的経営に当てる）

70代 ボランティア団体の設立。花文ボランティア団体等との連携。

70代
キッチンカー等出店されたら、楽しみが増えます。公園に花・ベンチ…（←だけでは人は集まらないのでは?）他の住宅地域の

方々も利用しやすい様工夫して欲しいです。

70代
私の勝手なお願いだと思うけど、散歩道は一つも花が植えてないのでちょっと淋しい気がします。耳が聴こえなくても、何か

一つでも出来たらいと思っています。

70代

①Walkingの歩道は足への負荷を軽減するための土又は芝生での遊歩道にして欲しい。アスファルトは膝への負担がかかるため

（プールでの歩行が薦められているため）。Dr.松尾（南花台）よりのアドバイスにて。

②遊具の設置と同時に寺ヶ池公園に設置されているような健康器具の設置をして欲しい。

③広場では犬の散歩に来られる人が多いと思われますが、少しスペースがあればドックランの場所を設置されることを望む。

（南花台の第10公園ではリードを外して散歩される方が多い!!。犬嫌いなので。）

④公式試合の際、近隣での駐車違反が気掛りです。

⑤スタジアムでの公式試合の際、スタンドでの観戦が有料なら河内⾧野市民への入場料の割引をすべきでは?（市民税を払って

いるのに…!）

70代 木陰、ベンチ、園内通路の選択肢など希望

70代 10年先の事を考えた対策。特に高齢者が集まれる公園にするには、スロープ付きのコノミヤ2階に通じる歩道必要である。

70代

1.市役所出張所の整備

（理由）

・高齢化がますます加速し、市役所本庁舎まで往来することは困難になりつつある。

・南側に立地する大矢船、南ヶ丘団地にはスーパー等商業施設がなくなり多くの住民は南花台のコノミヤで買物をすませてい

る。（三日市駅前の商業施設を利用する方が少ない）

・そのためには、新しく整備される公園の中に施設（出張所）を整備いただくか、コノミヤの中に出張所の整備をお願いした

い。（利用者が増加すると思われる）

2.広場内遊歩道の整備方針

・広めの幅員を確保し、歩行用（散歩用）とランニング用に分離、また所々にベンチを整備し、休憩場所を確保されたい。

（理由）

歩行者とランニング等スポーツをする者が交錯と、怪我が懸念される。（センターに区画線を引き、歩行、ランニング用に分

離。岸和田警察北側の公園参照）

80代以上
公園・サッカー場に自動販売機等設置不可にしてほしい。その代わりに子供（幼児）の手の届く高さの手洗い場と水飲み場を

２～3カ所設置する。
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80代以上

道路沿いに昔は樹がきれいだったのに、今は淋しそうな樹ばかりで・・・。公園の樹も切れて淋しいです。

子供達のために沢山の計画があってよい事だと思いますが、週2回グランドゴルフしているのに利用出来なくなるのは困りま

す。80才を迎え健康に気を付けているが、運動が続けられように老人にもやさしい街づくりにしてほしい。小さい公園では使

えない!

80代以上 公園の維持管理と安全管理の為に、市役所協力組織として公園運営団体を立ち上げ、ボランティアを募っては如何か。

80代以上 少し日除けになるスペースが欲しい。解放感のある。

80代以上

・公園で南花台中学校・南花台小学校の音楽部の発表会を定期的にお願いしたいです。

・南花台盆踊り大会の実施。

・近隣地区の利用も可能にしてほしい。

■ 小中活用

30代
施設がどうなるかは分かりましたが、それによって子供の学校生活がどうなるのか具体的なものが全く分かりません。小中が

施設をどう利用して、どのように生活が変わるのか、それが全く見えない事が不安です。

50代

中央公園の工事中の子供の野球や球技する場所の確保はできますか？。どういう計画にになっているのかもっと教えてもらい

たいです。

子供たちの1日1日はとても貴重です!!!できる限り子供たちに負担やストレスのないようにしてほしいです。

南花台小の（工事後の）グランド開放の方針をくわしく聞きたいです。（野球利用）

70代

小中統合に伴う方針に反対はしない。ただ第10公園の「用途廃止」については異論がある。南花台の中で最も利用されている

公園であり、一方的に廃止するのでなく、住民と共有する場としてお互い譲り合って利用すべきである。早朝よりの散歩・

ジョギング、放課後の子ども達の利用、地域の方の生活道路、等々多様で単に別の場所に公園面積を確保したからといって解

決するものではない。

<提案>

公園利用のタイムシェアリング化を導入しませんか!

原案は常時締切り、学校・児童会が使用事、扉を開けて使用し、終われば閉めて帰る。

これを使用時のみ扉を締めて外来者の入園を遠慮願い終わったら開けて帰る

発想の逆転で学校側使用時のみ閉鎖することです。これにより早朝利用、夕刻の利用、また避難所機能も維持できるし防災倉

庫もそのままで、日曜日の公園開放も問題なく実施できる。

硬直的発想でなく柔軟に考え、出来ない理由をあげるのでなくどうすれば可能になるか、公園の本来の目的を基本にすえ考え

てもらいたい。

70代 小・中学校の一貫校設置について、門真市でも同様の取組みを行っており参考に情報交換してみてわ?

■ 居住環境

20代
子どもが安心で安全に生活できるようにしてほしい。夜間の立ち入りを禁止するとか、サッカー場の使用の時間を20時までに

するとか昔から南花台に住んでいて、とにかく安全か場所と認識して探しているため、住民第一に考えてほしい。

20代

小さな子供からお年寄りまでの憩いの場となることが理想ですが、不審な人や子供にとって危険な大人が増えているのも事実

なので、見回り警察や、ボランティアの目があってほしいとも思います。

南花台にはたくさんのボランティアの方が朝から立ってくださりありがたいですが、あいさつの出来ないボランティアの方に

は朝から不愉快な気持ちになるので、ただ立っているのではなくちゃんと見守って子供の見本となるような方にお願いしたい

です。

30代
コノミヤの駐車場を開放するとのことですが、現状狭く、混雑すると思うので、コノミヤの駐車場の整備が必要だと思いま

す。

30代 スタジアムと公園の間にある信号無しの横断歩道が危険ではないかと心配です。信号か歩道橋をつけてほしいです。

30代 周辺の交通整備が心配。交通量が多いが、幹線道路が一本なので渋滞や事故がないか心配。

40代

南花台から外環状線に抜ける道が混むようになれば、河内⾧野方面や病院などに行きにくいことが予想される。公園や施設を

増やすと同時に、南花台に内科や小児科、耳鼻科を作ってほしい。歯医者はたくさんあるのに耳鼻科がない。急な体調不良の

とき、市内まで出なくても安心して見てもらえる医療施設の充実を希望します。

40代
駐車場は足りるんですか？。

カフェなどレストランなどできるのですか？。
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50代
・人が集まると事故が心配なので、車道・駐車場・信号側等しっかりした警備をして欲しいです。

・近辺の防犯もしっかりする（防犯カメラの設置）

50代 広場などの使用者でコノミヤ周辺の渋滞が心配です。生活地区周辺の防犯、などどうなってますか？

50代
公園に犬や、野良猫のうんこが放置されること。公園周辺の公道の違法駐車。女子サッカーチームを盗撮しようとする輩が来

ること。

60代
・南花台1号線が混雑した場合、住宅地の中の道路を通ることが予想されるが?

・R371の混雑も予想され、その影響が団地内にもあると思われる。

60代

・スタジアム予定地の近くに自宅があります。騒音について気になります。スタジアムを道路側に作った方が、少しは緩和で

きるように思います。

・ナイター、駐車場施設にもまわりの住宅に配慮したものになればと思っています。

60代

・トイレの清掃はどなたがされるんでしょうか?。駐輪・駐車の管理はどうなるのかな?

・若者（男性）も非常に関心をもっており、楽しみにしてます。今からパンフレットを見て"スゲェー""いつ出来るのかなー"と

話しております。期待しております。

60代

銀杏の街路樹が、黄葉間近に刈り取られるのを残念に思っています。滑ったり落ち葉掃除が大変との意見があるのだと思いま

すが、せっかくの銀杏が可哀想です。できるだけ、新しい公園や広場、従来の公園や団地の中に移植して、立錐形に葉を茂ら

せる見事な銀杏を見たいです。 南花台全体のグランドデザインとして新しくなればいいのですが。ナンキンハゼも数本になっ

てしまい、きれいな落ち葉がなくなってしまっていますし。

60代
外部からの車が周囲の迷惑にならないように、駐車スペースは十分確保してほしい。南花台を新しいイメージに変身させるた

めに、隣接のコノミヤも新しくリニューアルしてほしい。

70代

安心して毎日でも行ける場所にする為に、皆さんの（例えば他の人の迷惑にならない様、喫煙の禁止、ゴミのポイ捨て）気使

いが大切かと思います。歩きタバコが南花台コノミヤ周辺で良くみかけられます。公園が夜遅くまで騒いだり、お酒をのんだ

りする場所にならないか心配です。

70代 スタジアム周辺住民の方々への配慮をお願いたい。

70代 公園の一角に交番を設置してくれれば、みんなか安心して利用できると思うのですが…。

70代

・スタジアム（サッカー場）は反対したが、いつのアンケート結果にも反対意見は書かれていないのはなぜか?。住宅の環境に

いいとは思えないし、サッカー場はすでに1つある。なぜ住宅のまん中にサッカー場が必要なのか?。公園だけでいい。

・なぜ市がサッカーチームのホームスタジアムをつくる必要があるのか?。住民には何のメリットもない。

70代

南花台にもポリボックス常駐してほしいです。老人世帯も多く、サッカー場が出来る為外部の人の出入りがふえると思います

ので、安心安全の為希望します。

広場は広くていいですが、子供達が野球、サッカーする場所がないです。第10公園をなくす件、今回初めて知りましたが、運

動する場所がへるのはダメだと思います。第10公園のスポーツする場所を残し広場がふえるのはいいですが、広場がふえてみ

んながこれを使うのてしょうか?。使用目的のはっきりした広いスペースのある第10公園、大切にしてほしいと思います。

70代
駐車場の有料化(少額)はして欲しい。何故なら近隣の方々の公園などの使用なしの駐車で本来の利用者が使えないなどが起こり

そう。スタジアムが稼働した後の渋滞などが気になる。

70代 防犯、安全管理はどのようにされるのでしょうか?。

70代 耳鼻科などのクリニックを誘致してほしい

70代

公園内に樹木、特に緑葉樹を植えて気持ちが休まる場所を作って下さい。落葉樹は落葉が多く、風に飛んで清掃、片付けが大

変ですからやめて下さい。また、園内に水飲み場を設置して下さい。トイレを作って頂くのは良い事ですが、市内のトイレは

イタズラが絶えません。寺が池公園は身障者用トイレ内でたき火、野作公園は窓ガラス、トイレの中に色んな物を詰めれ、溢

れたり日常茶飯事で管理が大変で、一部の地区ではカメラ、ライトを設置しましたが、効果が有りません。トイレを撤去した

地区があります。誰が管理をするかわかりませんが、良く考えて下さい。

70代 スタジアムの夜間の照明はどうなるのか。ご近所の方に迷惑にならないか。

70代

特にサッカースタジアム周辺について。

これまでは、団地があって住んでいる人がおり、夜間も人がいて明るさの点でも地域に安心感があった。

これからは、特に夜間は無人になるだろう。防犯のことが心配です。せめて明るさだけは確保して、街灯を多く設置して地域

の不安をとりのぞいていただきたい。
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80代い

・南花台1号線の渋滞解消対策としては、右折レーンの新設及びスクランブル交差点への改良は、現状の状況ではできない。

理由:現在の道路幅員では右折レーンの確保は無理と思う。スクランブル方式についても、２車線道路については必要がない。

信号周期を帰るとよい。

80代以上
近隣の住宅地への影響として不動産価格にどのようなプラス面があるのか。あるのならアメリカの開発例では近隣の住民の一

番気にするところなので、上手に発信されてはどうでしょうか。

80代以上
身障者、高齢者などに配慮した歩道橋の設置？歩きタバコ、公園での飲酒が見られるので、子どもたちのために敷地内の禁

煙、夜間の飲酒制限を提案します。

80代以上

どれだけ緑の整備が進むのか、少しでも緑の多い公園にしてほしい。難しいかも知れないが、出来るだけ植樹してほしい。南

花台に緑の森が生まれますように。パンフの絵のように芝生広場も出来ますように。市のシンボル木は何ですか?。1本でも大

樹が欲しいですね。

無回答

何かといえば店が少ないというけれど、店ができれば車客が車をとめて迷惑がかかる。パン屋があるが大通りに車を停める

為、バスが通れなくてクラクションを鳴らすのが聞こえる。商業用のエアコンやダクトからは家庭用とは違う大きな音がで

る。気楽に店を増やすとは言ってほしくない。店は商業地域で良い。この様なことは近くに居る者しかわからない。

■ その他

30代 将来的に河内⾧野市の雇用を生み、人口増加に繋がればいい。

40代
今回の説明が決まった事を説明されているだけでもっと話し合って決めて頂きたいと感じました。全ての話を聞く事は難しい

とは思いますが、丁寧に決めていって下さい。

40代 第10公園が工事中はどこで遊べは良いか？（子供が言っている）

40代 ありがとうございました。

40代

仕事をしているので（土日かんけいなく）あまり会議や説明会に参加できないので、このように意見できる場は助かります。

常に思うことは、年配の方優先すぎて全てにおいて住みづらいです。子どもたちがのびのび遊べる、気がねなく体を動かせる

ところが欲しい。子育て世代の意見をもっと取り入れてほしい。いくら意見しても結局年配の方優先の決定しかされない。た

だただ広い芝生があっても嬉しくない。子ども服とかオムツとかが南花台を出なくても充実して買えるところがほしい。散歩

の方々は、道のはしを歩いてほしい。あぶない。

40代

・きれいな公園ができると知り、自然豊かな町の魅力がさらに高まりそうでうれしくワクワクしています。

・公園整備費として寄付、募金を気軽にできるようにするのもひとつかと思います。

・防犯カメラを設置していただきたいです。広いだけに気になります。（夜間など特に）

40代 どのような質問や要望があるのか、それぞれに対する返答を紙面にまとめて頂き、回覧等で周知してもらいたいです。

40代
進捗状況は随時知らせてほしい。どのように決定したのかの過程は知らせてほしい。住民の意見を出来るだけ尊重してほし

い。

50代

既存の公園から遊具などどんどん撤去しておいて、まん中に大きいのを作るからそれで良いだろうと（その様にうけとめまし

た）は、どういう事ですか。これからのまちづくりについてのはアンケートはないんですか？。必ずアンケートを集約し、約

束通り、再度説明会を開いて下さい。集約したアンケートは全住民に知らせて下さい。谷の上さん本当の公園みてますか?。ア

ンケートだけ見るのではなく、土・日・夕方の第10公園を見にきてください。子供だけであそんでいる子たちでいっぱいです

よ。

50代 楽しみにしています!。できることは協力させて頂きたいと思います。

50代
どんな取り組みをしても構わない。ただ、何かをすれば何かしら問題が発生するもの。どんな問題が発生するのか？その問題

に対してどのように対策をするのか？何かを企画するならしっかりとした計画性と対策を講じて行って欲しい。

50代 いつまでも綺麗な公園のため保全に取り組んでください。

50代 特に無し

50代 最初は良いがすぐに廃れる気がする。

60代
これからのまちづくり よく理解できてなかったのですが、資料の字が小さくて読みづらいのが残念でした。

色々な意見があると思いますが、若い方が増えて欲しいと思います。

60代 特になし

60代
極めて良い取り組みです。地域活性化のために、皆さんの意見を取り入れてさらに南花台を魅力ある街にして人口増加に繋げ

てほしいです。
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60代

駐車場は、ずっと止めるかもしれないので、チケットや、コインパーキングを増やす。試合など関係?は無料チケット配布な

ど、⾧く安心で、気持ちいい試合などバスの公共の乗り物を使用しイベント関係?等がマンネリ化を防ぐ様。新しいものを取り

入れて若者をターゲットにした、コンサートイベントをしてほしい。

60代
公園、スタジアム内の通路については、高齢者や運動する人も利用することから、弾力性のある全天候型のゴム製のタータン

にして欲しい。

60代 結果的に批判的な辛口意見は、正確に上層部へ伝わるのか、

60代 地域密着型の愛着を持ち続けられる公園であって欲しい！と思います。

60代
良い街作りをしてくれて関係者さん等本当に有難うございます。

出来上がった時に皆さんが本当に喜んでくれる公園、スタジアムが出来上がる事を思います。

60代

新旧入れ替わり、世代交代の時期とも考えます。

成熟を超え、高齢化ばかりが進んでいる街となっています。若い世代の方に好まれ、住みたいと思える街、河内⾧野にしなけ

ればならないはずです。高齢者への優しさも大事ですが、これからの未来を担う若い世代の方達を同時に一番として迎え入れ

なければ街は活気を失うばかりです。他の地域からも、憧れモデルとなるような公園に、街になる事を期待しております。

70代
南花台ブランディングはよく理解できました。是非実現を!!

⇒子育て世代の転入促進へ!!

70代 町づくりの夢が大きすぎるが、本当に実現が出来るか心配です。まあ頑張るしかないね。

70代 特にありません。

70代 完成がとても楽しみです。

70代 ⾧野市のように一部のクレーマー意見で公園の廃止や諸行事の中止がないように望む!!

70代 住民に十分な説明をしないとダメ。

70代 高齢者にやさしい町づくり!!。見守り隊、クルクル、防犯等々、南花台を支えています。よろしくお願いします。

70代

①ゴミは「当事者持帰り」のルールに。（ゴミ箱は置かない）

②第10公園は残した方が良いと思う。色んな意味で。

③中学と併合の小学校跡地はどうなるのか。「有料の多目的施設」とどうか。

④オートバイ等が乗入できない仕組に。

70代 楽しみにしています。

70代
・犬もいっしょに散歩しながら、公園を散策できるのでしょうか？。

・遊具はどういう物が置かれるのか、細かく知らせてほしい。

80代以上
みなさまのご苦労のお陰で、ますます発展していく南花台に期待していますが、何より安全安心、治安を最優先に考えていた

だきたい。

80代以上
・皆が楽しく活用して行けるように。

・事故などおこらない様に見守る人達も考えてほしい。

80代以上 若い世代や障がいを持つ方、高齢者世帯も広く安心して住みたくなる街づくりを切望します。

無回答
金の使い方（税金の使い方）が間違っている!。あり余っているのなら何の問題もないと思うが、そうではないと思います。コ

ノミヤを綺麗にしてして使い勝手がいいようにした方がずっといいと思いますね。

無回答

河内⾧野市だけですよ。サッカースタジアム建設して喜んでいるのはね。

他の自治体は大規模災害時に備えて、市民の為に延べ面積1,500㎡の巨大な備蓄倉庫を建設し大規模災害発生時に支援物資の配

送拠点にしています。サッカースタジアムが市民の安全を守っていただけるのでしょうか？。
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